

വെക്കേഷൻ വിത്ത് സാമിറ ഇത്താ

രാത്രിയിൽ വീടിന്റെ ബാൽക്കണിയിൽ ഇരുന്നു രണ്ടു പെഗ്‌ക്കെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോ എന്തോ മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നു. എന്തോ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു കുറ്റബോധംതോന്നി ഇതുപോലെ പലരുടെയും ഭാര്യാ മാരുടെ കടിമാറ്റിയപോഴും ഒരു വിഷമവും തോന്നിയട്ടില്ല. എന്നാ സാമിറ ഇത്താ പാവം മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യയാണ് എന്നോർക്കുമ്പോ ഉള്ളിൽ ഒരു വല്ലാത്തവിഷമം. ഇത്തയും മോനും എന്നു പറഞ്ഞാ ഇക്കാക് ജീവൻ ആണു ഇത്താടെ കാര്യം പറയുമ്പോ നാലുനാക്കാണ്, സാമിറ ഇത്താണെ പോലെ ഒരുപെണ്ണിനെ കിട്ടിയത് ഭാഗ്യം ആണെന്നുവരെ ഇക്കാ എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് അങ്ങനെ ഉള്ളാ സാമിറ ഇത്താ ആണ് ആ പാവം ഇക്കാണെ ചീറ്റ് ചെയ്യുന്നേ. ഇന്നിപ്പോ ഞാനും അതിനു കൂടുമിന്നു. എന്താ ചെയ്യാ സാമിറ ഇത്താടെ ആ വശ്യതയിൽ ഞാൻ വീണുപോയി ആ നിമിഷം എല്ലാം മറന്നു പോയി ഇവളെ പോലത്തെ ഒരു ചരക്ക് ഉള്ളം കയ്യിൽ വന്ന് കിട്ടുമ്പോ ആരായാലും ബന്ധങ്ങൾക്കെ മറന്നുപോവില്ലേ. പിന്നെ ഇവളുമാർകൊന്നും പതീവ്രദആവാണൊന്നും പറ്റില്ല . ഇതുപോലെ സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ ഒരു ഉളുപ്പും ഇല്ലാതെ ചീറ്റ് ചെയ്യുന്ന എത്ര ആന്റിമാരുടെ കൂടെ കിടന്നിരിക്കുന്നു അവളു മാറൊക്കെ ഫോണിൽ കെട്ടിയവൻ മാറോട് സംസാരിക്കുന്ന കേട്ട ഇവരുടെ അത്രയും നല്ല ശിലാവതി വേറെ ഇല്ലന്ന് വരെ തോന്നും. എന്നാലും ഇത്താ ഏതുതരകാരിയാണ് എന്ന് എനിക്ക് ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ലാ വല്ല രഹസ്യകാരോ മറ്റോ, അതോ വിപുലമായ രീതിയിൽ വല്ലതും ആണോ, അങ്ങനെ ഒന്നും ആവല്ലേ അകെ മൊത്തം ഒരു കൺഫുഷൻ. സംഭവിച്ചത് സംഭവിച്ചു ഇന്നി ഞാൻ ഇ പാവത്തിന്റെ പങ്ക് പറ്റില്ലാ.

സത്യം, എന്റെ ഫോൺ റിംഗ് ചെയ്തു പുതിയ നമ്പർ ആണ്, പേര് വരുന്നില്ലാ ഞാൻഫോൺ എടുത്തു

“ആൽബി ഉറങ്ങിയോ”

“ഇതാരാ സാമിറ ഇത്തയോ എന്താ ഈ സമയത്ത് രാത്രി ഉറങ്ങുന്ന ശിലം ഒന്നും ഇല്ലേ”

“എന്തോ പകല് നടന്ന കാര്യം ഒക്കെ ഓർത്തപ്പോ ഉറക്കം വന്നില്ലാ അപ്പോ ആൽബിനെ ഒന്നു വിളിക്കാം എന്നുകരുതി എന്താ ഇഷ്ടം ആയില്ലേ”

“ഞാൻ ഇത്താനെ ഒക്കെ പറ്റി ഓരോന്ന് ഓർക്കുക ആയിരുന്നു”

“സത്യം പറഞ്ഞോ എന്താ ഓർത്തത് എന്നെ പറ്റി”

“വേറെ ഒന്നും അല്ല എന്തിനാ ഇത്താ ആ പാവം ഇക്കാണെ ചതിച്ചു ജീവികളേ ഇക്കാക് ഇത്താനെ എന്ത് ഇഷ്ടം ആണെന്നോ ഇന്നു ഞാനും അറിയാതെ അതിനു കൂടുമിന്നു എത്ര നാളായി ഇത്ത ഇതു തുടങ്ങിയത്”

എനിക്ക് നീ പറയുന്നേ ഒന്നും മാസിലവുമില്ല

“ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ ഇത്ത അഭിനയികല്ലേ”

“ആൽബി എന്താ പറഞ്ഞ് വരുന്നേ”

“ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ ഇത്താ, ഇന്ന് ഞാൻ വരുമ്പോ ഇത്താടെ കൂടെ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടായിരുന്നോ എത്ര നാളായി ഇത്താ ഈ പണയൊക്കെ തുടങ്ങിയത്”

“എന്റെ ആൽബി നീ എന്നെ പറ്റി എന്താ വിചാരിച്ചേ ഞാൻഒരു പ്രോസ്റ്റിറ്റ് ആണെന്നോ അത്തരക്കാരി ഒന്നും അല്ലാട്ടോ പിന്നെ സത്യം പറയാലോ ഇക്കാണെ കൂടാതെ മോനയട്ടു ഇന്ന് ഉണ്ടായതാണ്”

“ഇത്താ സത്യം ആണോ പറയുന്നേ, ഞാൻ”

“അതിനെന്നാ മോനെ എനിക്ക് ശെരിക്കും ഇഷ്ടം ആയി”

എനിക്ക് വല്ലാത്ത വിഷമം തോന്നി ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. എനിക്ക് അപ്പോ ഉണ്ടായ ഒരു വിഷമം പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയില്ല. ഇത്താ വീണ്ടും വീണ്ടും എന്റെ ഫോണിലേക്ക് റിങ്ങ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു . ഒടുവിൽ ഞാൻഫോൺ എടുത്തു

“എന്താ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തത് എനിക്ക് ശെരിക്കും വിഷമം ആയി എനിക്ക് അൽബിനെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആയത് കൊണ്ടല്ലേ വിളിച്ചെ”

“എന്നാലും ഇത്താ ആ പാവം മെഹബൂബ് ഇക്കാണെ നമ്മൾ ശെരിക്കും ചിറ്റ് ചെയ്യുന്നില്ലേ ഇത്താക്ക് എങ്കിലും അതോർകമായിരുന്നു”

അതൊന്നും ഓർത്ത് മോൻ വിഷമികണ്ടാട്ടോ എനിക്ക് ഇതൊക്കെ യാണ് ഇഷ്ടം.ആൽബിനെ എനിക്ക് ഇന്നിയും വരണം

അതൊന്നും വേണ്ടാ ,ഇത്താക്ക് ആ പാവം മെഹബൂബ് ഇക്കാനെ ചതികാൻ ഒരു ഉള്ളപ്പും ഇല്ലല്ലോ.

എന്റെ ആൽബി അങ്ങനെ ആവശ്യമില്ലാത്ത കാര്യം ഒക്കെ എന്തിനാ ചിന്തിക്കണേ മോൻ എന്റെ കാര്യം ഒന്ന് ഓർത്ത് നോക്ക് എനിക്കും ഇല്ലേ ആഗ്രഹങ്ങളുണ്ട്.അവസരം കിട്ടിയാ ഇതൊക്കെ എല്ലാവരും ചെയ്യും. ഇന്ന് മോൻ എനിക്കു തന്ന സുഖം ജീവിതത്തിൽ കിട്ടിയട്ടില്ലാ അറിയാ. എത്ര നാള് എന്നു വച്ചാ ഞാൻ പിടിച്ചു നിന്നു ഇന്നി മോൻ അല്ലേ വേറെ ആരെങ്കിലും അതുറപ്പാ.

സാമിറാ ഇത്താ, അങ്ങനെ ഒന്നും ഒരിക്കലും ശരിയല്ല മെഹബൂബ് ഇക്കാ അത്രക്ക് പാവം ആണു

“പാവം പാവം എന്ത് പാവം നിനക്ക് വട്ടാണ് നീ എന്തിനാ പേടിക്കണേ ആരും അറിയാൻ പോണില്ല ഇതൊന്നും ഞാൻ അല്ലേ പറയണേ., ഇക്കാക്ക് എന്തെങ്കിലും സംശയം തോന്നിയാലല്ലേ പ്രോബ്ബം ഒള്ളു. ഞാൻ ഇന്നിയും പഴയത് പോലെ ഇക്കനോടു സംസാരിക്കും പെരുമാറും, അപ്പോഴോ “

“ഈ ഇത്താടെ ഒരു കാര്യം വല്ലാത്ത അസുഗം ആണല്ലേ”

“അതു മാറ്റാനല്ലേ ആൽബിനോട് വരാൻപറയണേ, അപ്പോ പറ വരില്ലേ”

“വരം വരാം പിന്നെ നാട്ടുകർക്ക് സംശയം ഉണ്ടാവതിരിക്കാൻ നീ നോക്കണം പിടിച്ചു പറയണ്ടല്ലോ.”

“എടാ മണ്ടാ ആർക്കും അങ്ങനെ ഒരു സംശയം ഉണ്ടാവില്ലാ.”

“അപ്പോ എനിക്ക് ഒരു സംശയം ഇന്നു കണ്ടാ ബ്ലൂ ഫിലിം എവിടന്ന് കിട്ടി”

“അതോ, അത് ഇക്കാ കൊണ്ട് വരുന്നതാ തിരിച്ചു പോവുമ്പോ ഒക്കെ നശിപ്പിച്ചു കളയും, രണ്ടെണ്ണം ഞാൻ മാറ്റി വച്ചു”

“മെഹബൂബ് ഇക്കാ ആളുകൊള്ളാലോ ബ്ലൂ ഫിലിം ഒക്കെ കണ്ടാണോ. അങ്ങിനെ മെഹബൂബ് ഇക്കാ ആളു പുലി ആണോ”

“എവിടന്ന് എന്റെ ആൽബി സ്പ്രേ അടിച്ചാ ഞാൻ ചെയ്യിക്കണേ അല്ലേ എന്റെ പൂറു കാണുമ്പോ തന്നെ പോകും മൂപ്പിലാനു എന്നാ സ്പ്രേ അടിക്കണകാര്യം പറഞ്ഞാ ഇക്കാക്ക് ഒട്ടും ഇഷ്ടം അല്ല പിന്നെ ഞാൻ ബലം പിടിച്ചു അടിക്കും ആവശ്യം എനികല്ലേ”

“എന്താ വലുപ്പം കുറവാണോ”

“മോന്റെ അണ്ടിടെ അത്രൊക്കെ ഉണ്ട് എന്നാലും ഒരു ബലമില്ലാ,പിന്നെ ഇക്കാക്ക് വയസ്സ് നാപ്പത്തിമൂന്നായില്ലേ അതായിരിക്കും”

“അപ്പോ ഇത്താക്ക്”

“എനിക്ക് മുപ്പത്ആവണ്”

“അതുപറ നല്ല ഗ്യാപ്പ് ഉണ്ടല്ലേ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ നിങ്ങളു് ലൈൻ അടിച്ചു കല്ലുറണം കഴിച്ചതാണോ”

“അങ്ങനെ ഒന്നും അല്ല”

“എങ്ങിനെ ഇക്കാടെ ഉമ്പാറുണ്ടോ”

“പിന്നെ അത്രൊക്കെ എനിക്ക് ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ്”

“അതിത്താടെ വായന കണ്ടപ്പോ എനിക്കും മനസിലായി വായന മാത്രം ഒള്ളോ അതോ ഇക്കാടെ ഊറ്റികുടിക്കോ”

“എവിടന്ന് എന്റെ അൽബി സിഡി യിൽ ഒക്കെ കാണുമ്പോ എനിക്കും കുടിക്കാൻ ഒക്കെ തോന്നും അതൊന്നും ഇക്കാ സമ്മതികില്ല”

“അങ്ങനെ ആണോ, ഇത്താക്ക് ഇഷ്ടം ആണേ ഞാൻ തരാം”

“എന്നാ ഉറപ്പായും എനിക്ക് തരണം. അതിന്റെ രൂചി അറിയാൻ എത്ര നാളായുള്ള ആഗ്രഹം ആണെന്നോ പിന്നെ മോനും അത്ര പാവം ഒന്നും അല്ലാന്നു മനസിലായി എല്ലാം പഠിച്ചു വച്ചിരിക്കുന്നു അതേതായാലും നന്നായി ഇക്കനെക്കളും നന്നായി ആൽബിക്കു അറിയാം, ചുണ്ട് വേദനിക്കുന്നുണ്ടോ ഞാൻ വല്ലാതെ മോനെ കൊണ്ട് പണിഎടുപ്പിച്ചല്ലേ. നന്നായി പോയി ഇന്നിയും ചെയ്യിക്കും”

“അപ്പോ പറ ഞാൻ കല്ലുറണം കഴികണോ വേണ്ടയോ”

“അത് പിന്നെ ആൽബി കല്യാണം കഴിച്ചോ അതൊന്നും സാരമില്ല, പിന്നെ ഞാൻവിളിക്കുമ്പോ ഒക്കെ വന്നാ മതി”

“ഇപ്പോ മനസിലായോ ഞാനൊക്കെ എന്തിനാ ഇങ്ങനെ നടക്കുന്നെന്ന്”

“ഉവ്വ് ഉവ്വ്”

“പിന്നെ ഒരുകാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ”

“എന്താ ചോദിച്ചോ”

“അത് ഒന്നും വിചാരിക്കരുത്”

“എന്ത് വിചാരിക്കുന്ന ആൽബി കാര്യം പറയ്”

“അതുണ്ടല്ലോ എന്റെ ഫ്രണ്ട് പറഞ്ഞ് കേട്ടിട്ടുണ്ട് നിങ്ങളുടേ തോലുക്കത്തികളുടേ ആതിലുടേ എക്സ്പർട്ടു ആണെന്ന്”

“എന്തിൽ”

“അത് കുണ്ടിയിൽ പണ്ണിക്കാൻ. ഇഷ്ടം ഇല്ലേ വേണ്ടാട്ടോ എന്റെ ഒരു ആഗ്രഹം പറഞ്ഞ് എന്ന് മാത്രം”

“ഇതാണോ കാര്യം എന്റെ ആൽബി മോനികെന്തു വേണേലും എന്നെ ചെയ്യാട്ടോ, മോന്റെ ആഗ്രഹം സാദിച്ചു തരാനല്ലേ ഞാൻ ഉള്ളത്”

“സത്യം, അപ്പോ ഇത്താനെ ഇക്കാ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യുമായിരുന്നോ വെറുതെ അല്ലാ കുണ്ടി നല്ല വലുതായത് എനിക്ക് ശെരിക്കും ഇഷ്ടം ആയി ഇത്താടെ മുഴുത്താ കൊതം”

“അങ്ങനെ ചോദിച്ചാ ഇത്തവണ ഇക്കാവന്നപ്പോ ചയ്തു, ചെയ്തു എന്നു വച്ചാ ഒരു മൂന്നു തവണ ചയ്തു കാണും. അപ്പോഴേക്കും ഇക്കാ തിരിച്ചു പോയി. ഇക്കാ സിഡിയിൽ ഒക്കെ എനിക്ക് കാണിച്ചു തരുമായിരുന്നു എന്നാലും ചോദിക്കാൻമടി ആയിരുന്നു തിരിച്ചു പോവാനായപ്പോ ആണ് ആളു ആഗ്രഹം പറഞ്ഞത്”

“അതേഎയാലും നന്നായി, മുന്നേ ചോദിച്ചിരുന്നേ ഇത്താ സമ്മതിക്കുമായിരുന്നോ”

“അതിനെന്താ കല്ല്യാണം കഴികുന്നതിനു മുന്നേ എന്റെ അമ്മായി മാർ പറയുമായിരുന്നു ഇക്കാക് ചിലപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ടിയിലു ചെയ്യാനായിരിക്കും പൂതി മോളു എതിരൊന്നും പറയാതെ മരിങ്ങിനൊക്കെ നിന്നു കൊടുക്കണം എന്ന്.ചെറുപ്പത്തിൽ മുതലേ എന്റെ കുണ്ടി നല്ല വലുതായിരുന്നു ചെക്കൻ മാർക്കെ വല്ലാത്ത ചോരകുടി ആയിരുന്നു. അതും പറഞ്ഞ് എന്നെ കുട്ടുകരിമാരോക്കെ കളിയാക്കുമായിരുന്നു”

“അപ്പോ നാളെ വന്നാ എനിക്ക് തരോ, എനിക്ക് കൊറെ നാളായട്ടു ഉള്ള ആഗ്രഹം ആണ്, അതുണ്ടല്ലോ അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോ ഇത്താക്ക് വേദനികോ”

“തരട്ടോ, കൊറച്ചോക്കെ വേദനിക്കും എന്നാലും സാരമില്ലാ”

“അതെയോ”

“പിന്നെ ആൽബി എന്തെടുക്കുകയാണ് ഇ പാതിരാത്രിയിൽ”

“അത് വെള്ളംഅടിച്ചിരുന്നു. മനസിലായോ”

“ഉവ്വു ഉവ്വു എനിക്കറിയാം”

“നാളെ ഞാൻ കോണ്ട് വന്നാ അവിടെ വച്ചു അടികാൻപറ്റോ”

“അതിനെന്താ എനിക്കും കാണാലോ ആൽബി കുടിക്കണേ. ഞാൻനേരിട്ട് കണ്ടിട്ടില്ലാ ഇതൊന്നും”

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ ഞാൻ ഇത്താടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി ഞാൻചെല്ലുമ്പോ ഒരു നീല ഷിഫോണ് നൈറ്റ് ഗൗൺ ആയിരുന്നു ഇത്താടെ വേഷം ആ വേഷത്തിൽ ഇത്താ കൊറച്ച് കൂടി സെക്സി ആയി. എന്റെ കായിൽ നിന്നും കവർ വാങ്ങി അതിൽ നിന്നും കുപ്പി പുറത്തെടുത്ത് ഇതാണല്ലേ ആൽബി കുടിക്കുന്ന സദനം പിന്നെ അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഒരു പൊതി എടുത്ത്

“ഇതെ എന്താണ്”

“അതൊക്കെ ഉണ്ട്, ഇത്താ ഒന്നു നനായി ചൂടാക്കിയട്ടുവാ, ഇത്താ അത് കഴികണ്ട കേട്ടോ. പിന്നെ ഒരു ഗ്ലാസും നല്ല തണുത്ത വെള്ളവും വേണം”

“അപ്പൊ അയിസ് വേണ്ടേ”

“അതൊക്കെ അറിയാം അല്ലേ”

“പിന്നെ ഞാൻ സിനിമയിൽ ഒക്കെ കണ്ടിട്ടുള്ളതല്ലേ”

“ഫ്രിഡ്ജിൽ ഉണ്ടേ എടുത്തോ”

ഇത്താ അടുകളായിലേക്ക് പോയപ്പോ ഞാൻ ഒരു സിഗരറ്റ് എടുത്തു പുകച്ചു അതികം താമസികാരെ ഇത്താ ഒരുപ്ലേറ്റിൽ ഇറച്ചിയും വെള്ളവും ഒക്കെ ആയി വന്നു ഞാൻ പുക വലിച്ചു വിടുന്നത് ഇത്താ നോക്കി നിന്നു

“എന്താ ഇത്താ സ്മോക്ക് ചെയ്താ പ്രോബ്ബം ഉണ്ടോ”

“എന്തു പ്രോബ്ബം ആൽബി സ്മോക്ക് ചെയ്യുന്ന കാണാൻനല്ല രസമുണ്ട്. പണ്ട് എന്റെ ബാപ്പ വലിക്കുന്നത് പലപ്പോഴും നോക്കിനിക്കും

“എന്താ ഇത്താക്ക് ശ്രമിക്കണോ”

“അയ്യോ വേണ്ടാ പ്രോബ്ബം ആവോ”

“എന്ത് പ്രോബ്ബം വാ ഞാൻ പറയുന്ന പോലെ വലിച്ചാ മതി എന്നു പറഞ്ഞ് ഇത്താനെ എന്റെ അടുത്ത് പിടിച്ചിരുത്തി ഞാൻവലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന സിഗരറ്റ് ഇത്താടെ ചുണ്ടിൽ വച്ചു കൊടുത്ത് പതുക്കെ വലിക്കാൻ പറഞ്ഞു”

ഒറ്റ വലിയും ഇത്താ ചുമക്കാൻ തുടങ്ങി

“അതുസാരമില്ലാ ആദ്യം അങ്ങനെ ഒക്കെ തന്നെയാ എന്നുപറഞ്ഞ് ഞാൻ വീണ്ടും സിഗരറ്റ് വീണ്ടും ഇത്താടെ വായിൽ വച്ചു”

“വേണ്ടാ ആൽബി എനിക്ക് പേടിആവുന്നു”

“എന്തിനാ പേടിക്കണേ ആദ്യം ആരായാലും ചുമക്കും കമ്മോണ് നല്ലാ കുട്ടിയായി വലിക്ക്”

ഇത്തവണ ഇത്ത വിജയകരമായി പുകവലിച്ച് ഊതി

“കണ്ടോ ഇത്രയും ഒള്ളു കാര്യം”

വീണ്ടും ഞാൻ ഇത്താനെ കൊണ്ട് വലിപിച്ചു ഇത്ത നല്ല പോലെ സ്‌മോക്കിങ്ങ് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ സിഗരറ്റ് ഇത്താടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു ഇത്താ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അതു തീരുന്ന വരെ വലിച്ചു

“എങ്ങിനെ ഇന്നി വലിക്കണം എന്ന് തോന്നുന്നോ”

ഇത്താ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് “യസ്”

“ഇന്നി പിന്നെ ആവാം”

ഞാൻ ഇത്താക്ക് പെഗ് എടുക്കാൻ ഒക്കെ പറഞ്ഞുകൊടുത്തു ഇത്താ എനിക്ക് ആദ്യ പെഗ് എടുത്തു തന്നു

“എങ്ങിനെ ഉണ്ട്”

“പെർഫെക്റ്റ്” എന്നുപറഞ്ഞ് സിപ്പ് എടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു പിന്നെ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ഇറച്ചി എടുത്തു ഞാൻ കഴിച്ചു

“ഇതെന്ത് ഇറച്ചി ആണെന്ന് അറിയാവോ നല്ല ഒന്നാം തരാം പോർക്ക് ഇറച്ചിയാണ് ഇത്താ കഴിച്ചോ”

“ഇല്ലാ ഭാഗ്യം അൽബി പറഞ്ഞത് ഞങ്ങൾക്ക് ഇതു കഴിക്കാൻപാടില്ല”

“ഹോ അതിനെന്താ എന്റെ കുട്ടുകാരോക്കെ കഴിക്കുമല്ലോ ഒരു പീസ് എടുത്ത് കഴിച്ചു നോക്ക് ഇഷ്ടം ആവും”

“അയ്യേ എനിക്ക് വേണ്ടാ”

“അതുപറഞ്ഞ പറ്റില്ലാ ഞാൻ അല്ലേ പറയുന്നേ ഞാൻഇത്താക്ക് വായിൽ വച്ചു തരാം”

എന്നു പറഞ്ഞ് നല്ല ഒരു ഇറച്ചി കഷണം എടുത്ത് ഇത്താടെ ചുണ്ടില് മുട്ടിച്ചപ്പോ സമീപ ഇത്താ വിലക്കപെട്ടകനീ സികരിക്കാൻ വായ പതുകെ തുറന്നു ഇത്താ വല്ലാത്ത വിഷമതോടെ അതു ചവച്ചിറക്കി

“അയ്യോ എന്താ ഞാൻ കഴിച്ചേ ഒരിക്കലും കഴിക്കാൻപാടില്ലതല്ലേ ഇത്”

ഞാൻ അടുത്താ പീസ് ഇത്താടെ വായിനു നേരെ വച്ചു

“വേണ്ട ആൽബി ഞങ്ങൾക്ക് ഇത് കഴിക്കാൻപാടില്ലാ അതല്ലേ”

“പിന്നെ പിന്നെ ഇത്താ ഇതു കഴിച്ചാ എന്താ ഉണ്ടാവാൻ പോണ്ടേ.അതൊന്നു കാണണം.”

ആ പീസും ഇത്താ കഴിച്ചു

“എങ്ങിനെ രുചി ഇഷ്ടം ആയോ ഇപ്പൊ”

ഇത്താ പ്ലേറ്റില് നോക്കി “സംഗതി കൊള്ളാം”

എന്നുപറഞ്ഞ് മടിഞ്ഞ് മടിഞ്ഞ് ഒരു പീസ് എടുത്തു സ്വന്തം വായില് വച്ചു. പിന്നെ നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് ഇത്താ ആ പ്ലാറ്റ് വടിച്ചു കാലിയാക്കി

“കഴിക്കാൻ പാടില്ല എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ട്”

“അതുപിന്നെ എന്താ ഒരു രുചി ആർക്കാ ഇഷ്ടം അവത്തെ പിന്നെ ആരും അറിയരുത് കേട്ടോ ഞാൻ ഇതൊക്കെ കഴിക്കുന്നകാര്യം”

“പിന്നെ ഇത്താ പോർക്കിറച്ചി കഴിച്ച കാര്യം എല്ലാരോടും പറഞ്ഞു നടക്കാൻ പോവുകയാ”

പോടാ കള്ളാ, പിന്നെ ഇത് അമ്മച്ചി ഉണ്ടാകിയതാണോ നല്ല രുചി ഉണ്ട്

“യാ എനിക്ക് നല്ല ഇഷ്ടം ആണെന്ന് അമ്മച്ചിക്ക് അറിയാം”

നിന്റെ അമ്മച്ചിയുടെ കാര്യം ഓർത്താ പേടിയാവുന്നു അമ്മച്ചിടെ മോനെ കല്ലുറാണം പോലും കഴിക്കാൻ സമ്മതിക്കാതെ ഞാൻ മയക്കിപ്പച്ച് എന്ന് എങ്ങാനും അറിഞ്ഞാ എന്തായിരിക്കും ഒരു പുകില്

“അതൊന്നും അറിയില്ലാ , പിന്നെ ഇത്താ നല്ല ഫോമിൽആണല്ലോ യു ലൂക്സ് വെരി സെക്സി”

“ഇത്താ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അതുപിന്നെ എനിക്ക് നല്ലാ സെക്സി ആയി ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു നടക്കാനാ ഇഷ്ടം എന്താ ചെയ്യാ ഇക്കാടെ ഉമ്മ സമ്മതിഇല്ലാ”

“അതെന്താ”

“അതോ കൊറച്ചു മുറുക്കം ഉള്ളൊ ചുരിദാർ വാങ്ങിയാ ഇടാൻസമ്മതിക്കുകില്ലാ”

“ഇത്താ എങ്ങിനെ ഡ്രസ്സ് ചെയ്യണം എന്നു അവരാണോ തീരുമാനികളേ”

“നിനക്ക് അറിയത്തിട്ടാ ഉമ്മനെ ഭയങ്കര സാദനം ആണ്. അതും പോരാത്തിട്ട് എന്റെ അനിയത്തി മാര് അവളുമാര് ആണേ തനി പഴഞ്ചന്”

“അനിയത്തി മാര് എന്നു പറയുമ്പോ അതെന്താ”

“ഇക്കാടെ അനിയൻമാരുടെ ഭാര്യമാര് അതോ അവളുമാര് അബായ ഒക്കെ ഇട്ടേ പുറത്തു പോകൂ”

“അയ്യേ അപ്പോ ഇത്തയും അതൊക്കെ ഇടോ”

“പിന്നെ ഉമ്മാ നിർബന്ധം പറഞ്ഞാ എന്താ ചെയ്യാ”

“മഹബൂബ് ഇക്കാക്കോ”

“ഇക്കാക്കും ഉമ്മാനെ പേടിച്ചാ ഇക്കപറയും ഉമ്മപറയണ പോലെ ഒക്കെ അനുസരിക്കണം എന്ന്”

“കഷ്ടം ഈ പ്രായത്തില് എങ്കിലും അങ്ങനെ ഒക്കെ നടന്നില്ലേ നടന്നില്ലേ പിന്നെ എപ്പോഴാ.എന്നാലും ഇന്നലെ ചുരിദാര് ഇട്ടപ്പോ ഇത്താടെ മുല നല്ലപോലെ കാണാമായിരുന്നു”

“അതുപിന്നെ അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് തയ്പിക്കുന്നതാ അത്രയെങ്കിലും കാണിച്ചില്ലേ എന്താ ഒരു രസം എന്നാലും ഷാൾ വച്ച് മറകിട്ടേ.”

“സത്യമാ യു ആര് റിയൽലി ബിഗ് സെക്സ്സി ബോബ് നാടും പുറത്തെഭാഷയില് പറഞ്ഞാ ഇത്താ ഒന്നാം തരം വെടിചരക്ക് ആണ്”

“ഇത്താ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കഴുത്തില് കയറി പിടിച്ചു നീ എന്താ പറഞ്ഞത്”

ആ ബ്ലൂ ഗൌൺ ഇടയിലൂടെ ഇത്താടെ ബോഡി നല്ലപോലെ നിഴൽഅടിച്ചു കാണാമായിരുന്നു

“ഹേ, ഇത്താ ഇന്നും പാന്റ്റ് ഇട്ടില്ലാ ഇന്നലയും ഞാന് ശ്രദ്ധിച്ചു എന്താ ഇത്താക്കും പിന്നെ പോലെ ഒട്ടും ഇഷ്ടം അല്ലാത്ത സദനം ആണോ അത്”

“ഇത്താ എന്റെ കുണ്ണയിൽമുട്ടുകാലു താങ്ങി എന്റെ മെത്തേക്ക് ചഞ്ഞു കിടന്ന്”

“അതോ അതൊരു സീക്രട്ട് ആണ് എന്റെ അമ്മായി മാരുടെ കാര്യം പറഞ്ഞില്ലേ അതിൽ ഒരു അമ്മായി ബ്യൂട്ടി പാർലർസത്തുണ്ട് ആ അമ്മായി പറഞ്ഞു തന്നതാ”

“എന്ത്”

“ഇത്താ എന്റെ തലമുടിയിൽ തടവികൊണ്ട് അതുണ്ടല്ലോ പാൻറ്റി ഇട്ടാ എന്റെ കുണ്ടിയിലെ സോഫ്റ്റ് നസ്സും നഷ്ടമാവും പിന്നെ ഷേപ്പ് ഉണ്ടാവില്ലാ അമ്മായിയാ പറഞ്ഞു തന്നെ പാൻറ്റി കഴിവാതും ഒഴിവാക്കാൻ ഇപ്പോ ഞാൻ പീരിയഡ്സിന്റെ സമയത്ത് മാത്രം വളരെ കുറച്ചേ യൂസ് ചെയ്യൂ”

അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കയ്യുകൾ ഇത്താടെ കുണ്ടിയിൽ എത്തി കഴിഞ്ഞു ഇത്താ പറഞ്ഞത് വളരെ ശരിയാണെന്ന് ഞാനും ഇതുപോലെ പതം വന്ന സോഫ്റ്റ് കുണ്ടി ബ്ലൂ ഫിലിംമിൽ മാത്രം കണ്ടിട്ടോല്ലൂ

“ഇത്താടെ അമ്മായി ആളു കൊള്ളാലോ”

“അമ്മായിക്ക് എന്നെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ്. എന്നോട് വേണമെങ്കിൽ പർലറിൽ വന്നു നിന്നോ വർക്ക് ഒക്കെ പഠിപ്പിച്ചു തരാം അപ്പോ എന്നിക്ക് കുറച്ചുകൂടി ഒക്കെ ഗ്ലാമറിൽ ശ്രദ്ധയുണ്ടാവും എന്നാ പറയുന്നേ. അമ്മായി എപ്പോഴും പറയും എന്നിക്ക് എന്റെ ഗ്ലാമറിൽ ഒരു ശ്രദ്ധയില്ലെന്ന്”

“എന്നിട്ട് എന്താ പോവാത്തെ അപ്പോ ഒരു ജോബും ആവില്ലേ”

“ഭയങ്കര മടിച്ചാ എന്നാലും ഇന്നി പോണം ബ്യൂട്ടി പാർലറിലെ പണി എന്നിക്കും ഇഷ്ടം ആണു. പുതിയ ഫാഷൻ ഒക്കെ കാണാൻ പറ്റും. ഓരോ അവളുമാർ ഡ്രസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഒക്കെ കണ്ടാ കൊതിയവും”

“ഇത്താ നല്ലാ പോലെ സെക്സി ആയി ഡ്രസ്സ് ചെയ്താൽ അവളുമാരോക്കെ ഇത്താടെ അടുത്ത് മറിനിക്കും”

“സുഗിപിക്കല്ലേ സുഗിപിക്കല്ലേ”

“ഇല്ലാ ഇത്താ ഇത്താനെ പോലെ നല്ല കുണ്ടിയും മുലയും ഉള്ളാ പെണ്ണുങ്ങളെ ആണു ഞങ്ങൾ ആണുങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടം പിന്നെ ഇത്താടെ പോലെ നല്ല റെഡ് സോഫ്റ്റ് തിക്ക് ലിപ്സ് വാവ് യുവർ മൗത്ത് ഈസ് പെർഫെക്റ്റ് ഫോർബ്ബോ ജോബ്”

എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇത്താ മുട്ടുകാലു വച്ചു അമർത്തി കൊണ്ട് “അങ്ങനെ ആണോ”

“എന്നാ പഠാ ഇത്താക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടം ഇത്താടെ ഇതു ഭാഗം ആണു”

“അതുപിന്നെ എന്റെ മുലയും കുണ്ടിയും പിന്നെ ഒഫ്കോഴ്സ് എന്റെ പുറം”

“എന്നാലും ഏറ്റവും ഇഷ്ടം”

ഇത്താ എന്റെ ചെവിയിലേക്ക് ചുണ്ട് അടുപ്പിച്ച് കൊണ്ട് “അത് എന്റെ കുണ്ടി”

“ആണോ സുപ്പർ”

“എന്താ പറയാ പഠിക്കുന്ന കാലം മുതലേ കൂട്ടുകരികൾക്കെ എനിക്ക് വലുകുണ്ടി ആണെന്ന് പറഞ്ഞു കളിയാക്കുമായിരുന്നു ശെരിക്കും പറഞ്ഞാ അവർ എന്നെ കളിയാക്കുംബോഴും എന്നിക്ക് അതുകേക്കാൻ വലിയ ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു”

“നിങ്ങൾ തോലുകത്തികൾകൊക്കെ എന്തിനാ ഇതുപോലെ വലിയ കുണ്ടി എന്നറിയാവോ നിങ്ങളുടെ ഒക്കെ ആണുങ്ങൾക്ക് പൂറിൽ ചെയ്യുന്നതിലും കുണ്ടിയിൽ അടിക്കാനാ കൂടുതൽ ഇഷ്ടം”

സാമിറ ഇത്താ എന്റെ കവിളിൽ തടവുകൊണ്ട് പുതിയ ഒരു കാര്യം കേട്ടപ്പോലെ “അങ്ങനെ ആണോ അപ്പോ ആൽബിക്കോ”

“എനിക്കും അങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം ഇല്ലാതെ ഇല്ലാ ഇല്ലാ ഇത്താടെ ഈ കൊതം കണ്ടപ്പോ ആഗ്രഹം വല്ലാതെ കൂടി ഇന്നലെ ഇത്താ തരാം എന്നു പറഞ്ഞതാ ഉറപ്പല്ലേ”

“കൊതിയന് തരാട്ടോ അതിനു മുന്നേ എനിക്കു മോന്റെ ഈ ശരീരം ശെരിക്കും ഒന്നു അനുബന്ധിക്കണം എന്റെ രോമങ്ങളെ നിറഞ്ഞ മാറിലൂടെ തടവി”

“എന്തൊരു രോമം ആണു മോന്റെ ശരീരം ആസകലം എനിക്ക് മോന്റെ ഈ ശരീരം വല്ലാതെ ഇഷ്ടമായി നീഒരു ചുണകുട്ടിതന്നെ”

ആൽബി ഇത്താ എന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞ് കിടന്ന് എന്റെ ജീൻസി നീടയിലൂടെ കയ്കടത്തി എന്റെ കുണ്ണക്കുചിറ്റും ഉള്ള രോമത്തിൽ തടവുകൊണ്ട്

“മോന്റെ ഇ പൂടവടിച്ചുകളയരുത് കേട്ടോ ഇന്നലെ മോന്റെ കുണ്ണ വായിൽ എടുത്തില്ലേ അപ്പോ ഈ പൂട എന്റെ കവിളിൽക്കെ കൊണ്ടപ്പോ നല്ല രസം ആയിരുന്നു പത്തിപോലെ ഉണ്ട്”

പിന്നെ ഇത്താ എന്റെ കുണ്ണയിൽ കയറിപ്പിടിച്ച്

“ഇവന്നെ എനിക്ക് പെരുത്തു ഇഷ്ടം ആയി എന്താ അവന്റെ ഒരുകരുത്ത് കബിപര പോലെ ഉണ്ട് മോൻ കല്ല്യാണം ഒന്നും കഴികണ്ടാട്ടോ ഇന്നീ ഈ കുണ്ണ എനിക്കു മാത്രം വേണം വേറെ ഒരുത്തിയും ഇവന്റെ സുഖം അറിയണ്ട. പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന മോന്റെ വിയർപ്പിന്റെ മണം എനിക്ക് ശെരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു പ്രത്തേകിച്ച് മോന്റെ കുണ്ണയുടെ മണം”

“ഈ ഇത്താടെ ഒരു കാര്യം അതു ഇവിടെ ഭയങ്കര ചുടല്ലേ അതോണ്ടാ”

“അതിനെന്നാ ഞങ്ങൾപെണ്ണുങ്ങൾക്ക് നിങ്ങൾആണുങ്ങളുടെ വിയർപ്പു മണം ഒക്കെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണു ഞാനുണ്ടല്ലോ ഇക്കാനെ രണ്ടു മൂന്ന് ദിവസം ഒക്കെ കുളിക്കാൻ സമ്മതികിട്ടി അപ്പോ ഉണ്ടല്ലോ ആവിയർപ്പും മണം ആസ്വദിക്കാൻഒരു വല്ലാത്ത സുഖം ആണ്”

“ഈ ഇത്താക്ക് വട്ടാ”

“അതെ കൊറച്ച് വട്ടൊക്കെ ഇല്ലേ എന്തിനു കൊള്ളാം ആൽബി യും അതുപോലെ കുറച്ചു ദിവസം കുളികാതെ എന്റെ അടുത്ത് വരണം എന്താ വരില്ലേ”

“പിന്നെ പിന്നെ വരാം പോരെ”

“അങ്ങനെ വഴിക്ക് വാ”

ഇത്താ എന്റെ സരീരം ആസകലം ഉമ്മവക്കാൻ തുടങ്ങി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മുലകണ്ണ് മാറി മാറി ചപ്പി നുണഞ്ഞു അപ്പോ ഞാൻ ഇത്താനെ വാരി എടുത്ത് എന്റെ അടുത്തിരുത്തി ഇത്താടെ ചുണ്ടുകള് ചപ്പി നുണയാൻതുടങ്ങി ഇത്തയും ഒട്ടും പുറകിൽ പോയിലാ ഞങ്ങള് മത്സരിച്ചു പരസ്പരം ചുണ്ടുകള് മാറി മാറി ചപ്പിമൂഞ്ചി നാക്കുകള് തമ്മിൽകെട്ടുപിണയാൻ തുടങ്ങി ഇത്താക്ക് എന്റെ നാക്ക് ചാപിവളിക്കാൻ ആയിരുന്നു കൂടുതൽഇഷ്ടം ഇത്താ എന്റെ വിയില് ചുണ്ട് കടത്തി നാക്ക് കടമുതൽ തുമ്പ് വരെ നല്ലപോലെ ഊമ്പി കുടിച്ചു പിന്നെ ഞാൻ ഇത്താടെ കീഴ്ചുണ്ട് പല്ലിനിടക്ക് വച്ച് ചവച്ച് ചവച്ച് തുപ്പി അപ്പോ ഇത്താ എന്നെ നോക്കി സ്വന്തം ചുണ്ട് വിരലുകൊണ്ട് തടവി

“എന്താ ഇത്താ പൊട്ടിയോ”

എന്നാ എനിക്ക് ആ പച്ച മാംസം എത്ര തിന്നിട്ടും മതി ആയില്ലാ ഞാൻഇത്താടെ മുഖം രണ്ടു കയ്യിൽ ഒരുക്കിപിടിച്ച് വീണ്ടും ആ ചുണ്ട് മതിവരുവോളം ചവച്ചു രസിച്ചു ആ കീഴ്ചുണ്ട് കടിച്ചു വലിച്ചു വിട്ടു അപ്പോ ചുമയിഗം വലിയുന്ന പോലെ അത് വലിഞ്ഞു വന്നു. ഞാൻ ചവച്ച് തുപ്പിയാ ആ ചുണ്ടുകള് കൂടുതല് ചുവന്നു തടിച്ചു . ഇത്താടെ സെകിസി ചുണ്ടില് വിരലുകൊണ്ട് തടവി കൊടുത്തു അപ്പോ

എന്റെ ചുണ്ടുവിരല് നീടിപിടിച്ച് ചുണ്ടിനിടയില് വച്ചു ഇത്താ ചപ്പി വലിക്കാന് തുടങ്ങി, ഇവള് എന്താണേലും ഊമ്പുന്ന കാര്യത്തിൽമിടുക്കിതന്നെ ഇത്താ വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണയില് കയറിപിടിച്ചു അവനു പ്രിയപ്പെട്ട ഇത്താടെ ചുണ്ടുകള് ഞാന് കടിച്ചു ചവച്ചത് ഇഷ്ടം ആയില്ലാ എന്ന് തോന്നുന്നു അപ്പോ മുതൽ എന്റെ ജീൻസിൽകിടന്നു പിടിക്കാന് തുടങ്ങിയതാണ്. ഞാൻ ഇത്താടെ മുന്നില് എഴുന്നേറ്റ്നിന്നു ഇത്താ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എൻറെ ജീൻസും ഷഡിയും ഒക്കെ വലിച്ചു റിമാറ്റി എന്റെ കൊലച്ചു നിന്ന കുണ്ണയില് കയറിപിടിച്ചു ഒരു വല്ലാത്ത ചിരി, ആ ചിരികണ്ടാ അവക്ക് ഇതിലും വലിയ സന്തോഷം വേറെ ഇല്ലാ എന്നു തോന്നും അവളു വല്ലാത്ത വത്സാല്പ്യതോടെ എന്റെ മുഖത്തുനോക്കി കുണ്ണ മകുടതിലും കുണ്ണയില്ഉള്ള മറുകിൽഒക്കെ ഇത്താ ഉമ്മവച്ചു

“ആൽബി നിന്റെ അണ്ടിയില് എത്ര മറുകാ ഐ ലൈക് ദിസ്”

“അതുപോലെ കൊറേ മറുക ഉള്ളവർക്ക് ഇത്താനെ പോലെ ഉള്ളൊ നല്ല സോയംബന് ചരക്കുകളെ കിട്ടും എന്നാ ചേട്ടൻമാര് പറയണേ”

“എന്റെ ഭാഗ്യം” എന്നു പറഞ്ഞ് ഇത്താ എന്റെ കുണ്ണക്കു ചിറ്റും ഉള്ള പൂടയില് മുഖം വച്ചു അമർത്തി പിന്നെ രോമം നാക്ക്കൊണ്ട് പൂടാ നക്കി ഒതുക്കി ഒതുക്കി വച്ചു. നാക്ക് നിട്ടിപിടിച്ച് എന്റെ കുണ്ണ മകുടം മുതല് കടവരെ നക്കി വടിക്കാൻതുടങ്ങി പിന്നെ ഒട്ടും താമസിച്ച്ഇല്ലാ ഇത്താടെ ഊമ്പല് ആരംഭിച്ചു ഇത്താചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് വച്ച് എന്റെ കുണ്ണ നല്ലപോലെ ഊമ്പി തിന്നാന് തുടങ്ങി ഇത്താക്ക് കുണ്ണ ഊമ്പൻ ഒരു വല്ലാത്ത ആവേശ്യം ആയിരുന്നു ഞാനും ഇത്താടെ ഊമ്പൽ ശെരിക്കും ആസ്വദിക്കാൻതുടങ്ങി ഇത്താ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ട് അണ്ടി ഊമ്പി വലിച്ചു അണ്ടിയുടെ മൂപ്പ് കൂടുന്നതനുസരിച്ച് ഇത്താടെ ഊമ്പലിന്റെ വേഗതയും കൂടി കൊണ്ടിരുന്നു ഇടക്ക്എന്റെ കൊലച്ചുനിക്കുന്ന കുണ്ണ സ്വന്തം വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്ത് ഇത്താ കണ്ടുരാസിച്ചു എന്നെ നോക്കി കയ്കൊണ്ട് വാണമടിച്ചു തന്നു എനിക്ക് അപ്പോഴും സാമിറ ഇത്താടെ വാകൊണ്ട്ഉള്ള വാണമടി ആയിരുന്നു ഇഷ്ടം ഞാൻ കുണ്ണ വീണ്ടും ഇത്താടെ വായില് തള്ളി സമിറ ഇത്താനെ സഹായിക്കാൻ ഞാൻഒരുകാലെടുത്ത് ഇത്താ ഇരിക്കുന്ന സെറ്റിയില് വച്ച് ഇത്താ ഊമ്പിവലിക്കുന്നത് അനുസരിച്ച് കുണ്ണ ഇത്താടെ വായില് തള്ളി കൊടുത്തു അവിടെ അടുത്ത് ഒരു ടാബിളിൽമെഹബൂബ് ഇക്കയും സമിറഇത്തയം

മോനും കൂടി ഉള്ള ഒരു ഫാമിൽ ഫോട്ടോ ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു ഇക്കാടെയും മോൻറെയും നിഷ്കളങ്കമായ ചിരികണ്ടപ്പോ ആ ഫോട്ടോ കണ്ട് ഇതൊക്കെ ചെയ്തിക്കാൻ എനിക്ക് മനസ്സു വന്നില്ലാ ഞാൻഫോട്ടോ തിരിച്ചു വച്ചപ്പോ ഇത്താ ആ ഫോട്ടോ അടുത്ത് വച്ച് അതില് നോക്കി എന്റെ കുണ്ണ മൂഞ്ചികൂടിച്ചു. ഇത്താടെ ഊമ്പൽ കൊറേ നേരം ആയങ്കിലും ഇത്താക്ക് വേണ്ട പാല് അകത്ത് കാച്ചി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടയില്ല എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ വായില് ഇരുന്ന് ചുട്ടുപഴുത്തു തുടങ്ങി

ആസമയത്ത് എന്റെ ഫോണ് റിംഗ് ചെയ്തു ഇത്താ എനിക്ക് ഫോണ് എടുത്തു തന്നു അത് ഒരു നെറ്റ് കാൾ ആയിരുന്നു ഞാൻ ഫോണ് അറ്റൻഡ് ചെയ്തു അത് മെഹബൂബ് ഇക്ക ആയിരുന്നു ഞാൻ ഫോണ് ലൌഡ് സ്പീക്കറില് ഇട്ടു ഇത്താക്ക് സ്വന്തം ഭർത്താവിന്റെ സബ്ബം മനസ്സിലായി എന്നാല് അതുകേട്ടപ്പോ എനിക്ക് ഉണ്ടായ വിഷമം പോലും ഇത്താക്ക് കുണ്ടായില്ലാ അവളു വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പല് തുടങ്ങി ഞാൻ അവളോട് ശബ്ബം ഉണ്ടാകാതെച്ചയാന് കയ്യ് കൊണ്ട് കാണിച്ചു

“എന്താ ഇക്കാ”

“എടാ നീ എവിടെയാ ഫോണ് എടുക്കാൻതമസിച്ചപ്പോ ഞാൻ കട്ട് ചെയ്യാന് പോവുകയായിരുന്നു”

“സോറി ഇക്ക ഞങ്ങൾ ഫ്രണ്ട്സ് ഒക്കെ ഒന്നു കൂടുകയാണ്”

“അതെനിക്കും തോന്നി നാട്ടില് ചെന്നാ നിനക്ക് അതല്ലേ പണി ഇന്നലെ നീ വീട്ടില് ചെന്നിരുന്നു അല്ലേ സമിറ പറഞ്ഞു നീ പറയാതെയാ വന്നത് എന്ന്. അവക്ക് വലിയ വിഷമം ആയി നിന്നെ ഒരു ദിവസം വിളിച്ചു സല്കരികണം എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. പാവം വിളിച്ചാ നീ ചെല്ലണം കേട്ടോ അല്ലേ വിഷമം ആവും. അവള് അങ്ങിനെയൊ എല്ലാവരെയും സല്കരിക്കാൻ ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണു”

പിന്നെ പിന്നെ ഇത്താ ഭയങ്കര സല്കാരപ്രിയതന്നെ ഇക്കാ അറിയുന്നില്ലലോ അവള് എന്നെ സല്കരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നകര്യം അവക്കാണേ എന്നെ എത്ര സല്കരിച്ചിട്ടും മതിയാവുന്നുമില്ലാ, ഞാൻ ഓർത്തു

“അതുപിന്നെ ഇക്കാ കൊറച്ചു തിരക്കായിരുന്നു ഞാൻ ഇത്താനോട് പറഞ്ഞു ഇന്നി ഒരുദിവസം ഞാൻ തീർച്ച ആയും പൊക്കം ഇക്കാ”

പിന്നെ എന്തായി നിന്റെ കല്യാണ കാര്യം ഈത്തവണ നീ കഴിക്കാതെ വരണ്ടാ സാമിറ പറഞ്ഞു ചോദിച്ചപ്പോ നീ ഉരുണ്ടു കളിച്ചു എന്ന് ഞാൻ വേണേ പറയാം സാമിറുടെ നാട്ടിലെ നിനക്ക് പറ്റിയ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടേ ആലോചിക്കാൻ

സാമിറ ഇത്താ എന്നെ നോക്കി കളിയാക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ കൊടുപ്പൻചുണ്ടിന് ഇടയിൽ വെച്ച് ഇളക്കി കാണിച്ചു

“അയ്യോ ഇക്കാ ചതികല്ലേ അതൊന്നും സമിറ ഇത്താനോട് പറയല്ലേ ഇന്നലെ തന്നെ ഒരു കണക്കിനാ ഊരിയത്”

ഈ വരവിനു അവളു എന്നെ മൊത്തമായി വിലക്ക് വാങ്ങിയ മട്ടാ അപ്പോഴാ അവളു് എനിക്ക് പെണ്ണു നോക്കണേ പിന്നെ ഇവളുടെ നാടിലെ പെണ്ണുങ്ങൾ ഒക്കെ ഇത്ര കടിമൂത്ത ഇനം ആണേ എനിക്ക് ശെരിക്കും പണി കൂടും

“പിന്നെ നീ ചെല്ലുമ്പോ കമ്പ്യൂട്ടർ ഒന്നു ശരിയാക്കി കൊടുക്കണം അതോണ്ട് കൊറേ നാളായി അവളെയും മോനെയും കണ്ടിട്ട് അവക്കും ആഗ്രഹം ഉണ്ടാവില്ലേ എന്നെ കാണാൻ. നിനക്ക് അതൊക്കെ അറിയണേ ഒരു കല്യാണം ഒക്കെ കഴിക്കണം”

പാവം ഇക്കാ അറിയുന്നോ നാട്ടിലെ ഇത്താടെ കുത്ത്

“ശരി ഇക്ക ഞാൻ ശരിയാക്കി കൊടുക്കാം”

“അപ്പോ ശരിയടാ നീ ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് റൂമിൽ ഒരുരസവും ഇല്ലാ പിന്നെ വിളിക്കാം”

അപ്പോഴേക്കും ഇത്താ സെറ്റിൽ കയറി കിടന്നായി പണി എന്റെ കുണ്ണ നല്ല പോലെ മൂത്തു തുടങ്ങി എന്നാലും ഇത്താടെ വായക്ക് നല്ല പണി ആണെന്ന് എനിക്കറിയാം, ഇത്താക്ക് വേണ്ടത് വേഗം കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി ഞാനും ഇത്താടെ വായിൽ നല്ലപോലെ പണി കൊണ്ടിരുന്നു എനിക്ക് നല്ലപോലെ വായിൽ പണാൻ സമിറ ഇത്താ സെറ്റിയിൽ മലർന്നു കിടന്നു തന്നു , ഞാൻ പണ്ണല് നിറുത്തിയപ്പോ ഇത്താ എന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി വലിച്ചു ഇത്താടെ ഓരോ ഊമ്പലിനും എന്റെ ശുക്ലസഞ്ചി യിൽനിന്നും ശുക്ലം വലിച്ചു പുറത്തെടുക്കാൻ ഉള്ള ശക്തി ഉണ്ടായിരുന്നു.ഇത്താടെ ഊമ്പലിന്റെ

ആവേശവും കുടി കുടി വന്നു ഞാൻപൂർവ്വാതികം ഉത്സാഹിച്ച് ഇത്താടെ വായിൽ വിണ്ടും പണ്ണി പൊളിച്ചു അതികം താമസിച്ചില്ലാ

“ഇത്താ റെഡിയാണോ ഇപ്പോ വരും”

കുണ്ണ ഇത്താടെ വായിൽ ഇരുന്നു തന്നെ നല്ല ശക്തിയിൽ പാൽ ചീറ്റി സാദാരണ ആന്റി മാർ ആദ്യമായി രുചി ആറിയുമ്പോ കുടിക്കാൻ കാണിക്കുന്ന മടുപ്പ് ഒന്നും ഇത്താക്ക് ഉണ്ടായില്ലാ ഞാൻ വായിൽ വച്ചു പണ്ണി പണ്ണി ഒഴിക്കുന്നത് അനുസരിച്ച് സാമിറ ഇത്താ കുടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഒടുവിൽ ഇത്താടെ ചുണ്ടിനിടയിലൂടെ എന്റെ ശുക്ലം ഒലിക്കാൻതുടങ്ങിയപ്പോ ഞാൻ കുണ്ണ ഇത്താടെ വായിൽ നിന്നും വലിച്ചെടുത്തു കട്ടപാൽ വായിൽ തളം കേട്ടികിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു, ഇത്താ അതു രുചിച്ച് ഇറക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഞാൻ കുണ്ണ പിഴിഞ്ഞ് ഇത്താടെ വായിലേക്ക് ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്ന ചുടൻപാൽകുടി ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു ഇത്താ തല ഉയർത്തി എന്റെ കുണ്ണ ചപ്പി മൂഞ്ചി അവസാന തുള്ളി വരെ അകത്താക്കി ഞാൻ എന്റെ ഓഞ്ഞ കുണ്ണ ഇത്താടെ വായിൽ നിന്നും എടുത്ത് മറ്റൊരു സെറ്റിയിൽഇരുന്നു

ഇത്താ എന്നെ നോക്കി സ്വന്തം കവിളിൽ ഒലിച്ചുകൊണ്ടി രുന്ന കുണ്ണപാൽ വിരലുകൊണ്ട് വടിച്ചെടുത്ത് ചപ്പികുടിച്ചു

“കൊതിച്ചി നിനക്ക് മതിആയില്ലേ എന്തൊരു ഊമ്പൽആയിരുന്നു എന്റെ കുണ്ണ ഒരു പരുവം ആയി”

ഇത്താ ചുണ്ടുകൾ നാക്ക് കൊണ്ട് നക്കി കൊണ്ട് “അയ്യോ വേദനയുണ്ടോ കണക്കായി അതികം കളിച്ചാ തിന്നു കളയും”

എങ്ങിനെ ഇഷ്ടം ആയോ

“യസ് ഐ ലൈക്ക് താക്സ്” എന്നു പറഞ്ഞ് എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു

“ഇത്താ വിശകുന്നു കഴിക്കാൻ വല്ലതും ഉണ്ടോ”

“സമയം 12ആയോ എത്ര പെട്ടന്നാ സമയം പോയത് അല്ലേ. വല്ലാതെ വിശകുന്നോ ആൽബിക്ക് ഞാൻ ഇപ്പോ ചോറ് എടുക്കാട്ടോ പിന്നെ ഇക്കാടെ ഒരു മുണ്ട് എടുത്തു തരട്ടെ”

“അതൊന്നും വേണ്ടോ”

സാരമില്ലടാ എന്നു പറഞ്ഞ് ഇത്താ റൂമിൽ പോയി മുണ്ട് എടുത്ത് എനിക്ക് എറിഞ്ഞു തന്നു ഇത്താ ഒരു തുണി മുലകച്ച പോലെ കെട്ടിയട്ടൊല്ലൂ തീരെ ഇറക്കം ഇല്ലാ ഇത്താടെ കൊതം കഷ്ടി കവർ ആയി എന്നു പറയാം

“എന്താ ഇത്താ ഇ വേഷത്തിൽ”

“എനിക്ക് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ നടക്കാനാ ഇഷ്ടം അരുമില്ലാതപ്പോ ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒക്കെയാ ചിലപ്പോ ഒന്നും ഉടുകാരെ ഒക്കെ നടക്കും എനിക്ക് മോൻ കൊറച്ച് ഫ്രോകും മൈക്രോ മിഡിയും ഒക്കെ വാങ്ങി തരോ മോന്റെ മുന്നിൽ എങ്കിലും അതൊക്കെ ഇട്ട് നടക്കാലോ സിനിമാ നടമാരൊക്കെ ഒക്കെ അങ്ങനെ നടക്കുന്ന കാണുമ്പോ കൊതിയവും”

“അതിനെന്താ ഇത്താക്ക് ഞാൻ വാങ്ങി തരാട്ടോ. ഇത്താക്ക് അങ്ങനെ ഉള്ള ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇടാനാണോ ഇഷ്ടം “

“പിന്നെ സ്വന്തം സഗന്താ മറ്റുള്ളവരെ കാണിക്കാൻ ഇഷ്ടം ഇല്ലാത്ത ആരാ ഉള്ളത്”

“അതൊക്കെ ഇട്ടാ യു വിൽ ബി മോർസെക്സി”

ഇത്താ അടുക്കളയിൽ നിന്നും ചിക്കൻ ബിരിയാണിയും ബീഫ് ഫ്രിയും എടുത്തു കൊണ്ട് വന്ന് എനിക്ക് വിളമ്പിതന്നു

“ഇത്താ ഇതൊക്കെ എപ്പോ ഉണ്ടാക്കി”

“മോൻ വരുമ്പോഴേക്കു മുന്നേ ദിവസംപിടിച്ച് ഉണ്ടാക്കിയതാ ശരിആയോ എന്നറിയില്ലാ”

“പിന്നെ ഇത്താ ആന് ഉണ്ടാക്കിതന്നാ ബിരിയാണിയുടെ രുചി ഇപ്പോഴും നാക്കിൻ തുമ്പിൽ ഉണ്ട്”

“അല്ലാ ഇത്താ കഴികുന്നില്ലേ”

“ഞാൻ പിന്നെ കഴിച്ചോളാം ആൽബി വയറുനിറയെ കഴിച്ചോ ഞാൻ ആ പോർക്കിറച്ചി മുഴുവൻ കഴിച്ചില്ലേ. പിന്നെ നാളെ വരുമ്പോഴും പോർക്കിറച്ചി കൊണ്ടുവരാൻ മറകണ്ടാ”

“അതുപറഞ്ഞാ പറ്റില്ലാ എന്റെ കൂടെ ഇരുന്നു കുറച്ചു കഴിച്ചു പറ്റു അല്ലേ ഞാൻകഴിക്കില്ലാ”

ഈ ആളിബിടെ ഒരുകാര്യം എന്നു പറഞ്ഞ് ഇത്താ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്ന് എന്റെ പാത്രത്തിൽ നിന്നും എടുത്തു കഴിച്ചു പിന്നെ ഇത്താ ഉണ്ട ഉരുട്ടി എനിക്കു വായിൽ വച്ചു തന്നു

“ഒരു ഉരുള എന്റെ വായിൽവച്ചു തന്നിട്ട് എന്നോട് അത് ഇറക്കരുത് നന്നായി ചവച്ച് അരച്ച് തരാൻ പറഞ്ഞു”

ഞാൻ ആദ്യം ഇത്താക്ക് അങ്ങനെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും കൊടുത്തില്ലാ പിന്നെയും വാശി പിടിച്ചപ്പോ ഇറച്ചിയും ചോറും കൂടി ഉരുട്ടി എന്റെ വായിൽ വച്ചു തന്നാ ഒരു ഉരുള നല്ലപോലെ ചവച്ച് അരച്ച് ഇത്താടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ തുപ്പിയിട്ടു ഇത്താ എന്റെ എച്ചിൽ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഇറക്കി അങ്ങനെ എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും കൊണ്ടു എച്ചിൽ ഇത്താ കഴിച്ചു അപ്പോ എന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു

ഇത്താ ഫോൺ എടുത്തു കൊണ്ടുവന്നു തന്നു

“ഒരു സന്തോഷ് ആണ് അൽബി”

“വേറെ അരുമല്ലാ ഇവിടെ അടുത്തുള്ള സന്തോഷ് ആണ്”

“ഉഷയുടെ ഭർത്താവ് സന്തോഷ് ആണോ.പുളളിക്കാരൻ വന്നിട്ട് കുറച്ച് ആയല്ലോ”

“അതെ അതെ നീ ഫോൺ എടുത്ത് ലൌഡ്സിൽ ഇട്”

ടേബിളിൽ ഇരുന്ന സിഗരറ്റ് ഒരേണ്ണം എടുത്ത് ഇത്താ തന്നെ കത്തിച്ച് വലിക്കാൻ തുടങ്ങി

“ഹല്ലോ ഡാ ആൽബി നീ എത്തിയോ”

“ഞാൻ വിളിക്കാൻ ഇരിക്കുവായിരുന്നു എന്തൊക്കെ ഉണ്ട് വിശേഷം”

“ഉവ്വ് നീ വിളിച്ചു ബാക്കി ആയി നീ എവിടെയാ നമുക്ക് ഒന്നു കൂടണ്ടേ”

“അതിനേന്താ പറഞ്ഞാ മതി”

“പിന്നെ ഞാൻ അവിടെ വെച്ചു പറഞ്ഞാ കാര്യം നീ ഒന്നു നോക്കോ”

“ഏതു കാര്യം”

“എടാ നീ മറന്നോ മെഹബൂബിന്റെ പെണ്ണ് സാമിറുടെ കാര്യം ഞാൻപറഞ്ഞത് അവളുടേതല്ല ഒന്നുകൂടി അങ്ങ് മിനിങ്ങിയടാ ഇപ്പൊ നല്ല പരുവത്തിലായി”

ഇത്താനെ പറ്റി പറയുന്ന കേട്ടപ്പോ സമിറ ഇത്താ എന്റെ മടിയില് വന്നിരുന്ന് സിഗരറ്റ് വലിച്ച് ഊതി ഇടക്ക് അത് എന്റെ വായിലും വെച്ചുതന്നു

“അയ്യോ അതുത്തൊൻ അപ്പോഴേ പറഞ്ഞില്ലേ നടക്കില്ലാ ഞാനും മെഹബൂബ് ഇക്കയ്യും അത്ര അടുപ്പത്തില് ഇരിക്കുമ്പോ അതു ചെയ്യില്ലാ”

“എടാ നീ വിചാരിക്കുന്ന പോലെ അല്ലടാ അവളു നല്ല ഒന്നാം തരാം പെഴയാ നീ വിചാരിച്ചാ പുല്ലുപോലെ കാര്യം നടക്കും ഞാൻഅവളെ പറ്റി ലോകലില് ഒന്നു അന്വേഷിച്ചപ്പോ മനസിലായത് അവക്ക് വേണ്ടി പലരും ചൂണ്ട ഇട്ടിട്ടുണ്ട് എന്നാ. അറിഞ്ഞത് ശരിയാണെങ്കില് അവളു ഒരു ചൂണ്ടയില് കുരുങ്ങിയാമട്ടാ.കെട്ട് മുറുകുന്നതിനു മുന്നേ ഇടപെട്ടാ നമുക്ക് കിട്ടും പറഞ്ഞില്ലാന്നു വേണ്ടോ”

“ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ചേട്ടാ ഈ കാര്യം നമുക്ക് പിന്നെ സംസാരിക്കാം, വേറെ എന്താ”

“വേറെ എന്താ ഉവ്വേ ഇങ്ങനെ പോണ് ഇന്നി ഒരുമാസം കൂടി അല്ലേ ഒള്ളു അപ്പോ നീ വിളിക്കു”

ഞാൻ ഫോണ് കട്ട് ചെയ്തു

കള്ളൻ ഇതായിരുന്നു അല്ലേ സന്തോഷിന്റെ മനസില്

“അത് സന്തോഷിനു മാത്രമല്ല ഇത്താടെ ഫോട്ടോ കണ്ടിട്ട് പലരും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ഇത്താ ഒന്നാം തരാം പെഴ ആണെന്ന്. ഞാൻ അപ്പോഴും ഇക്കാടെ ഭാര്യ അല്ലെ പാവം അയിരിക്കും എന്നു കരുതി ഞാൻ മണ്ടൻആയി”

“അതു പിന്നെ പറയണോ അൽബി മണ്ടൻ ആണെന്നാ കാര്യം”

“അതൊക്കെ ഇരികട്ടെ സന്തോഷ് പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ ആരാടി ഇത്താ ആള് എന്നോട് നുണ പറഞ്ഞു അല്ലേ”

“ഇല്ലാ ഞാൻ സത്യമാണ് പറഞ്ഞേ ആങ്ങനെ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടേ ഇ മണ്ടനെ കൂടെ കിടത്തോ

“എന്നാലും ബാബു അങ്ങനെ വെറുതെ പറയില്ല സാരമില്ല നമുക്ക് നോക്കാം”

“ചെക്കന്റെ ഒരു സംശയം” എന്നു പറഞ്ഞ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ വലിച്ച് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി ഇത്താ അലമാരയില് നിന്നും ഒരു പൊതി എടുത്ത് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോകാന് തുടങ്ങി

“അതെന്താ ഇത്താ”

ഇത്താ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് ആപോതി തുറന്ന് കാണിച്ച്

“ഇതുകണ്ടോ ഇതാണ് എനിമ കിറ്റ് ഇതുവെച്ച് എന്റെ ആസ്സ്പോള് നാലപോലെ ക്ലീന്ചെയ്യണം എന്നിട്ട് വേണം ആലബിക്ക് ആൽബിക്ക്....”

ഞാൻ ആ അത് കയ്യില് എടുക്കാന് പോയപ്പോ

“അയ്യോ ആൽബി അതില് തോടണ്ടോ ഞാന് രണ്ടുമുന്ന് തവണ യൂസ് ചെയ്തതാ”

“ഇത്താക്ക് ഇതൊക്കെ എവിടന്ന് കിട്ടി”

“അതോ അത് എന്റെ അമ്മായി തന്നു പിന്നെ ബാത്ത് റൂമില് നിന്നും വല്ലാ ശബ്ദം ഒക്കെ കേട്ടാ ആൽബി മൈൻഡ് ചായണ്ടോട്ടോ”

ഒരു പതിനഞ്ചു മിനിറ്റ് എടുത്തു കണ്ണും ഇത്താ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ബാത്ത് റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു

“സോറി അൽബി ഒറ്റക്കിരുന്ന് ബോറടിച്ചോ”

അതുസാരമില്ലാ

“ഇത്താ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്ന് അതുണ്ടല്ലോ എന്റെ കൊതത്തില് കുറച്ച് അതികം ഉണ്ടായിരുന്നു അതാ”

അതെന്താ ഇത്താ രാവിലെ ഇട്ടില്ലേ

“അതിന് എനിക്ക് അങ്ങനെ ഇന്നാ സമയം ഒന്നും ഇല്ലാ. എന്നാലും ഞാൻ നല്ല പോലെ ക്ലീൻ അക്കിയട്ടുണ്ട് , ഇന്നി അൽബിക്ക് എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാട്ടോ”

“കൊറച്ച് നാളായട്ട് ഉള്ളാ ആഗ്രഹം ആണ് സാദിക്കാൻപോകുന്ന താക്സ് ഇത്താ”

“ഒന്നു പോടാ അവന്റെ ഒരു താക്സ് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ആൽബിക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളാ എന്ത് വേണേലും ഞാൻ ചെയ്തു തരാം അതൊക്കെ എനിക്കും ഇഷ്ടം ആണ് അതിരികടെ അവന് എഴുന്നേറ്റോ ഞാൻ രാവിലെ ഊമ്പി ഊമ്പി തളന്നുപോയി പോയി കാണും ആല്ലേ. സാരമില്ലാ വേണേ ഇക്കാടെ സ്പ്രേ ഇരുപ്പുണ്ട്.

അതൊന്നും വേണ്ടാ, ഇത്താ വിചാരിച്ചാമതി എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഇത്താനെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വലിച്ച് കിടത്തി അപ്പോ ഇത്താ എന്റെ ലിങ്കി വലിച്ചുരി മാറ്റി കുണ്ണയിൽ തട്ടി കൊണ്ട്

“ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ അല്ലല്ലോ അണ്ടി മുത്തു തുടങ്ങിയല്ലോ”

ഞാൻ ഇത്താടെ മുലകച്ചയും അഴിച്ചു മാറ്റി അപ്പോ ഇത്താടെ ചക്ക മുലകൾഎന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു വീണു ഇത്താ എനിക്ക് വാണം ആടിച്ചു തരുന്ന കൂടത്തില് സ്വന്തം മുലകള് എന്റെ നെഞ്ചില് നെങ്ങി അമർന്നു പിന്നെ രണ്ടുമുലകള് ചേർത്ത് പിടിച്ച് എന്റെ മുഖത്തു വച്ചു അമർത്തി ആ മാംസകട്ടികള് ഞാൻ ചോദിക്കാതെ തന്നെ ഇത്താ മാറി മാറി എന്റെ വായില് തള്ളി കയറ്റി എന്നെ കൊണ്ട് ഊമ്പി വലിപ്പിച്ചു അപ്പോഴും എന്റെ കയ്ക്ക് ഇത്താടെ കുണ്ടിതടവി തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു ഭയങ്കര സോഫ്റ്റ് തന്നെ ഇത്താടെ കുണ്ടി വിരലു കൊണ്ട് പതുക്കെ തൊടുമ്പോള് തന്നെ നെങ്ങി അമരുന്ന അത്ര സോഫ്റ്റ്. ബലൂണില് വെള്ളം നിറച്ച പോലുള്ള ഇത്താടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട കുണ്ടികൾ എന്റെ കയ്യിലിരുന്ന് തുള്ളിതുളുമ്പി എന്റെ

ആഗ്രഹം മാസിലായ പോലെ എഴുനെറ്റു നിന്ന് പുറത്ത് പടർന്നു കിടന്ന മുടി ഷോൾഡർനീടയിലൂടെ വകഞ്ഞു മുന്നോട്ട് മാറ്റി സ്വന്തം കൊതം എന്റെ മുഖത്തിനു മുന്നിൽ സമീപ ഇത്താ പ്രദർശിപ്പിച്ചു. വാവ് ഇതുപോലെ ഒരു കുണ്ടി ഒരു ആന്റി മാർക്കും ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലാ നല്ല കൊഴുത്ത് ഉരുണ്ട് വിരിഞ്ഞ കുണ്ടികളെ ആ കുണ്ടികളെ രണ്ടായി പിളർത്തികൊണ്ട് നല്ല ആഴത്തിൽ കോതചാൽ കടന്നു പോകുന്നു ആ അനകൊതത്തിനു കിടപിടിക്കുന്ന തടിച്ചുകൊഴുത്ത തുടകളെ മുട്ടിയുരുമി നിക്കുന്നു. ഞാൻ കയ്യ് കൊണ്ട് പതുക്കെ ഒന്നു തട്ടിയപ്പോ തന്ന ആകൊതം കിടന്ന് തുളുമ്പുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസം ആയിരുന്നു വെളുത്തു തുടുത്ത കൊതത്തിനു നേരെ എന്റെ മുഖം അടുപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്താ എന്നെ നോക്കിച്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് സ്വന്തം കൊതം എന്റെ മുഖത്തിനോട് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചതനു ഞാൻ ആ ചക്കര കൊതത്തിൽ മാറി മാറി ഉമ്മവച്ചു കൊഴുത്ത കൊതംവായിൽ വച്ച് ചപ്പി നുണഞ്ഞു സമീപ ഇത്താക്കും ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട സ്വന്തം കൊതം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നാ എന്റെ തമുടിയിൽ വാത്സല്യത്തോടെ തലോടി പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു

ഞാൻ ആ കുണ്ടികളിൽ മാറി മാറി കടിച്ചു അപ്പോ കുണ്ടി ചോരച്ച് വരുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസമായിരുന്നു. ആ കുണ്ടിവിടവിലൂടെ വിരലോടിച്ചു വല്ലാത്ത ഒരു ആഴം തന്നെ ഇത്താടെ കൊതച്ചലിന്

ഇത്താ എന്റെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞു നിന്ന് സ്വന്തം കൂതി വിടവിലൂടെ ആഴത്തിൽവിരൽ ഓടിച്ചു ആ വിരൽ സ്വന്തം കൂതിയിൽ തിരുകി കയറ്റാൻ ശ്രമിക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദിച്ചു പിന്നെ ഒട്ടും മടിഞ്ഞില്ലാ ഇത്താടെ കുഴാൽകിണറിൽ ഞാനും എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ തിരികി കയറ്റാൻ ശ്രമം തുടങ്ങി അപ്പോ ഇത്ത സ്വന്തം കൊതം രണ്ടു കയ്യും കൊണ്ട് പൊളിച്ചു വച്ചു തന്നു ഇത്താടെ ചുക്കിച്ചുരുങ്ങി ഇരിക്കുന്ന ചാര നിറത്തിൽ ഉള്ള ഗുദകവാടം നല്ല പോലെ ഞാൻ ദർശിച്ചു ബ്ലൂഫിലിമിൽ കണ്ടതല്ലാതെ ഇത്ര അടുത്ത് കാണുന്നത് ഇത് ആദ്യം. സാമീപ ഇത്താ ഒരു ഉളുപ്പും ഇല്ലാതെ സ്വന്തം കൂതി എനിക്ക് മിന്നിൽ പൊളിച്ച് പൊടിച്ചു ചുണ്ടു വിരൽ പോലും എളുപ്പത്തിൽ കയറ്റാൻ പറ്റാത്ത സമീപ ഇത്താടെ ഈ മലദാരത്തിൽ എന്റെ കൊലകുണ്ണ കയറ്റുന്ന കാര്യം ഓർത്തപ്പോ വല്ലാത്ത ത്രില്ലും ഭയവും തോന്നി ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ ഇത്താടെ കൂതിയിൽ തിരുകി കയ്റ്റിയപ്പോ ഇത്ത ഒരു ഞ്ഞരുങ്ങലോടെ ശ്വസം വലിച്ചു വിട്ടു. ഇത്താടെ കൂതിയിൽ വിരൽവച്ച് ഇളക്കി ഊരി എടുത്തു

“സമീറ ഇത്താ നിന്റെ ഇ മലദാരത്തിന് വല്ലാത്ത ഒരു മുറുക്കം തന്നെ ഇതില് എന്റെ കുണ്ണ കയറാന് പറ്റുന്നോ പേടി ഇത്താക്ക് വല്ലതും പറിയാലോ.”

“ആൽബി അതൊന്നും ഓർത്ത് പേടികണ്ടാട്ടോ നീ നന്നായി ശ്രമിച്ച മതി എനിക്ക് ഒന്നും പറില്ല കയടിയട്ടുള്ളതല്ലേ പിന്നെ എന്താ” എന്നു പറഞ്ഞ് എന്റെ കുണ്ണയില് കയറിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മവച്ചു.

“കണ്ടോ അവൻ എന്റെ കൂതിയില് കയറാന് റെഡി ആയി നിക്കുനെ”

പിന്നെ ഇത്താ നല്ലപോലെ അണ്ടി ഊമ്പി കുടിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ വായില് നിന്നും എടുത്തു ഒരു ജെല്ലി ഇത്താ തന്നെ എന്റെ കുണ്ണയില് തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു

“അപ്പോ തുടങ്ങാം” എന്നു പറഞ്ഞ് ഇത്താ കട്ടിലില് കയറി നാലുകാലില് മുട്ടുകുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്ന് സ്വന്തം കൊതം നല്ലപോലെ പൊളിച്ചു വച്ചു തന്നു, അപ്പോഴും ഇത്താടെ മലദാരം ചുരുങ്ങി തന്നെ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു ഞാൻ ഇത്താടെ പുറകില് വന്നു മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ കുണ്ടിക്ക് നേരെ പിടിച്ചു

“നിന്റെ അണ്ടി എന്റെ മലദാരത്തിന് നേരെ വച്ചു പതുക്കെ തള്ളി കയറ്റികോ ആൽബി”

ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ കൂതിക്ക് നേരെ മുട്ടിച്ചു വച്ചു പതുക്കെ തള്ളാന് തുടങ്ങി

“ആൽബി കമ്മോൺനനായ് തള്ളികയറ്റ് മടികണ്ടാ”

ഒരുമാതിരി തള്ളലില് ഒന്നും എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ കൊത്തില് കയറിയില്ല പിന്നെ ഞാൻ രണ്ടുകൽപ്പിച്ച് കുണ്ണയുടെകടയില് പിടിച്ചു സമീറ ഇത്താടെ മലദാരത്തിലേക്ക് തറച്ചു കയറ്റി എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ കൂത്തി പിള്ളുന്ന് കയറിയതും ഇത്താ “എന്റെ ബാപ്പോ” എന്ന് ഉറക്കെ വിളിച്ചതും ഓർമ്മയുണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയെ ഇത്താടെ കൊതം പുറത്തേക്കു തള്ളി.എനിക്ക് ഒന്നും പിടികിട്ടിയില്ല

“സമീറ ഇത്താ ആർ യു ഒക്കെ”

“എടാ കള്ളാ നീ എന്തിനാ കുണ്ണ ഊരിയത് നന്നായി കയറിയതല്ലേ”

“അതിത്താ ഒച്ച ഉണ്ടാകിയപ്പോ ഞാൻ പേടിച്ചു പോയ്”

എടാ അതു പിന്നെ എന്റെ കൊതംപോളിഞ്ഞ വേദനിച്ചത് വിളിച്ച് പോയതല്ലേ എന്ന് വെച്ച് സഹിക്കാവുന്ന വേദന ഒള്ളു അതോർത്ത് അലബി വിഷമികണ്ടാട്ടോ. മോൻ ഇപ്പോ കയറ്റിയപോലെ കുത്തി ഇറക്കിയാ മതി അപ്പോ ഒക്കെ അല്ലേ ഇത്താക്ക് പ്രോബ്ബം ഇല്ലേ ഒക്കെ

ഞാൻ വീണ്ടും പഴയത്പോലെ ഇത്താടെ കൂതിയില് എന്റെ കുണ്ണ തറച്ചു കയറ്റി ഈ തവണയും ഇത്താ വേദനകൊണ്ട് പുളയുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാലും ഞാൻ കുണ്ണ കൊത്തിൽ കയറി തന്നെ വെച്ചു അപ്പോ എന്റെ കുണ്ണയെ ഇത്താടെ കൂതിയില് നിന്നും ആരോ പുറത്തേക്ക് തള്ളുന്ന പോലെ കുണ്ണ വീണ്ടും പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ തുടങ്ങി ഞാൻനല്ല ശക്തിയില് വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ മലദാരത്തിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി അങ്ങനെ പല തവണ കയറ്റുന്നത് അനുസരിച്ച് അണ്ടി പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ എനിക്ക് കുണ്ടിയില് പണ്ണലിന്റെ ഒരു ഗുഡ്സ് പിടികിട്ടി. എന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വരുന്നത് അനുസരിച്ച് തള്ളികയറ്റി രസിച്ചു. ഹാവു വല്ലാത്ത ഒരു സുഖം തന്നെ എന്റെ കുണ്ണയെ ഇത്താടെ ഗുദകവാടം വലിഞ്ഞു മുറുക്കി പിടിച്ചു വല്ലാത്ത ഒരു മുറുക്കം പുറിൽ പണ്ണിയാട്ട് ഇതുവരെ ഈ ഒരു സുഖം അനുബവികാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല, അമെസ്സിങ്ങ്, ഞാൻ ഓരോതവണ എന്റെ കുണ്ണ തിരിച്ചു തള്ളി കയറ്റുമ്പോഴും ഇത്താ വേദനിച്ചു കിടന്ന് പുളഞ്ഞു, സമീറ ഇത്താ ഞരങ്ങുകയും മൂളുകയും ബാപ്പനെയും ഉമ്മാനെയും അള്ളാഹുവിനെ വരെ സഹായത്തിനു വിളികുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാൽ എനിക്ക് ഇത്താടെ കൊതം കുത്തിപോളിക്കുന്ന ആനന്ദത്തിനിടയിൽ അതൊന്നും ചെവിക്കൊള്ളുന്തോന്നിയില്ലാ ഞാൻ എന്റെ പണ്ണലിന്റെ വേഗത കൂടി കൂട്ടി പിന്നെ എന്റെ അണ്ടി ഇത്താടെ കൊതം പുറത്തേക്ക് തള്ളാൻ കത്തു നിക്കാതെ നല്ലപോലെ കുണ്ണ വലിച്ചുറി ആഞ്ഞു പണ്ണി അപ്പോ ഇത്താടെ വേദനയോടുള്ള റിയാക്ഷൻ കൂടി

“ഹാവു ആ. ആൽബി മോനെ പതുക്കെ ചെയ്യു കൂട്ടാ സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലടാ പ്ലീസ് എന്റെ കൊതം പൊളിഞ്ഞു പോവും മോനെ അങ്ങനെ ചെയ്താ”

എന്നാ എനിക്ക് അവളു ചത്തുപോയാപോലും ആ പണ്ണല് നിറുത്താൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ലാ എന്നെ ഇത്താടെ കൊതം വേറെ ഏതോ ഒരു ലോകത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയി

“സോറി ഇത്താ ഈവേദന സഹിച്ചെ പറ്റു ഞാൻ ഈ കൊതം പൊളിച്ചു സുഖികളെ ഡാർലിങ്ങ്” എന്നുപറഞ്ഞ് ഞാൻ പൂർവാതികം ശക്തിയില് ഇത്താടെ കൊതം പൊളിച്ചു രസിച്ചു, എന്തോ ഞാൻ സഹായികുനില്ലാ എന്ന് മാസിലായത് കൊണ്ടാവാം ഇത്താ വീണ്ടും ഉമ്മാനെയും ബാപ്പനെയും അളളാഹുവിനെയും എന്തിനേറെ പറയണം സ്വന്തം ഭർത്താവ് മെഹബൂബ് ഇക്കാനെ വരെ വിളിച്ച് കൊതം പൊളിയുന്ന വേദന സഹിക്കാൻപറ്റുനില്ലാ എന്ന് പരാതി പറഞ്ഞു അതൊന്നും എന്റെ ആവേശംകുറച്ചില്ലാ പകരം പതിൻമടങ്ങ് ആവേശത്തോടെ ഇത്താടെ കുണ്ടിയിൽ പണ്ണിതിമിർത്തു അതികം താമസികാതെ എന്റെ കുണ്ണ്യുടെ ആവേശംതീരും എന്ന് എനിക്ക് മാസിലായി എന്നാൽഎനിക്ക് ഇത്താടെ ഓടുകത്തെ കുണ്ടിയോടുള്ള കലിപ്പ് കൂടിവന്നു ഒടുവില് മെഹബൂബ് ഇക്കാനെ സ്പ്രേ തന്നെ ആശ്രയിച്ചു അപ്പോഴേക്കും സമീറ ഇത്താ എനിക്ക് കീഴ്പെടിരുന്നു

“സോറി സമീറ ഇത്താ പ്ലീസ് കോപറേറ്റ് വിത്ത് മീ ഐ വാണ്ട് റു ഫക്ക് മോർ ആൻഡ് മോർ ഇൻയുവർ ബ്യൂട്ടിഫുള് ആസ്സ് ഹോള് ജസ്റ്റ് എൻജോയ് മയ് ഫക്കിങ്ങ് പെയിന്”

എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ പട്ടിയെ പോലെ നിന്നാ ഇത്താടെ പുറകില് നിന്നുകോണ്ട് ചുട്ടുപഴുത്ത ഇരുമ്പ്ദണ്ട് ഇത്താടെ മലദാരത്തിൽ തള്ളി കയറ്റി ഫുൾലോഡില് ഇത്താടെ കൂതി പണ്ണി പൊളിച്ചു അപ്പോഴും ഇത്താടെ കുണ്ടിയും മുറുക്കം ഓടും മായം വന്നിടുണ്ടയില്ലാ എന്റെ ഓരോ പണ്ണലില്ലും ഇത്താടെ ആന കൊതം കിടന്ന് ഇറകിമാറിഞ്ഞു അതു കണ്ടു രസിക്കാൻ തന്നെ ഒരു വല്ലാത്ത രസം ആയിരുന്നു ഞാൻ അതു കണ്ട് ആസ്വദിച്ച് ഇത്താടെ കുണ്ടിയില് ഒരു സവാരിഗിരി തന്നെ നടത്തി.ഇത്താടെ ഞരകവും മൂളകവും കുറഞ്ഞു വന്നു അവളു വിളിച്ചവരാരും അവളെ സഹായിക്കാൻ വരാഞ്ഞത് കൊണ്ട് ആണ് എന്നു തോന്നുന്നു അവളിപ്പോ അരെയും വിളികുന്നും ഇല്ലാ. എന്നാലും സഹായിച്ചില്ലാ എന്ന് തീർത്തും പറയാനും പറ്റില്ലാ അല്ലേ. അളളാ അവക്ക് എന്റെ ഫക്കിങ്ങ് പെയിന് സഹിക്കാൻ ഉളളാ സക്തി കൊടുത്തില്ലേ ഏതായാലും എന്റെ കുണ്ണ പത്തി താഴെ ഇടാനായി അവസാന

റൌണ്ട് കളി ഞാൻ നല്ല പോലെ കളിച്ചു തിമിർത്തു എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താടെ ഗുതത്തിൽ പനിനീർ തളിച്ചു എന്റെ അണ്ടി ഇത്താ വിസർജിച്ച് ബെഡിലേക്ക് കമ്മൻകിടന്നു ഞാൻ ഇത്താടെ പുറത്തേക്കും ചാഞ്ഞു കിടന്ന് ഇത്താടെ മുഖത്തോക്കെ പടർന്ന് കിടന്ന മുടി വകഞ്ഞു മാറ്റി കവിളിൽ ഉമ്മവച്ചു

“സമിറ ഇത്താ ആർ യു ഒക്കെ”

“ഉം”

“യുവർ ആസ്സ്പോള”

“കുഴപ്പം ഇല്ലാ ഇപ്പോ വേദന കുറവുണ്ട്”

ഇത്താ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ എനിക്ക് സന്തോഷം ആയി

ഞാൻ ഇത്താനെ മലർത്തി കിടത്തി ഇത്താടെ കവിളിലും ചുണ്ടിലും ഒക്കെ നിറയെ ഉമ്മകോടുത്തു

അപ്പോ ഇത്താടെ ചുണ്ടിൽ പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞു

ഹാവു ആശ്വസം ആയി

“ഇത്താ എന്റെ കവിളിൽതലോടി കൊണ്ട് ഇഷ്ടം ആയോ മോൻ എന്റെ ആസ്സ്പോള പ്ലേ”

ഞാൻ വീണ്ടും ഇത്താനെ ഉമ്മവച്ചു കൊണ്ട് “ഇഷ്ടം ആയോ എന്നോ ഞാൻ ഇതുവരെ ഇങ്ങനെ എന്ജോയ് ചെയ്തിട്ടില്ലാ ഞാൻഇത്താടെ കൂതി പണ്ണി പണ്ണി വല്ലാതെ വലുതാക്കിയോ”

“അതു സാരമില്ലാ അതു ചുരുങ്ങി പഴയ പോലെ ചെറുതായ്കൊള്ളും”

“പിന്നെ ഇത്താ ഭയങ്കര വേദന ആയിരുന്നോ എന്തൊക്കെയാ കിടന്ന് പുലംബിയത് , വല്ല പിടിയും ഉണ്ടോ, ഇക്കാ ചെയ്യുമ്പോഴും ഇങ്ങനെ ആയിരുന്നോ”

“അതുപിന്നെ ഇക്കാ രണ്ടു പ്രാവശ്യം ചെയ്തു കാണും അതും കൂടിവന്നാ പത്ത് മിനിറ്റ് അപ്പോഴേക്കും ഇക്കാക്ക് പോയി അതുപോലെ ആയിരുന്നോ ആൽബി കള്ളൻ

എത്ര നേരം ചെയ്തു കുണ്ണൊരോ തവണ ഉരി കയറ്റുമ്പോഴും എനിക്ക് വല്ലാത്ത പ്രയാസം ആയിരുന്നു ഞാൻ വല്ലാതെ ഒച്ച ഉണ്ടാക്കിയോ ബോർത്തായി പോയോ സോറി മോനെ”

“അതൊന്നും സാരമില്ലാ ഞാൻ ഇത്താടെ കൊതം ശെരിക്കം ആസ്വദിച്ചു എത്ര ഒക്കെ വേദന ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞാലും ഇത്താക്ക്ഒക്കെ ഇതുപോലത്ത ചക്ക കുണ്ടി തന്നിരിക്കണേ ഞങ്ങളെ പോലുള്ളാ ആണുങ്ങൾക്ക് കുത്തി പൊതിക്കാൻ വേണ്ടി തന്നെയാ”

“അയ്യോ ഇന്നി ഇങ്ങുവാ”

“അപ്പോ ഇന്നി ഇത്താ എനിക്ക് തരില്ലേ ഞാൻ മാത്രം അല്ലല്ലോ ഇത്താടെ ആമ്മായിയും അങ്ങിനെ അല്ലേ പറഞ്ഞത്”

“എന്ത്”

“അത് മഹബൂബ് ഇക്കാ ചോദിച്ചാ കൊടുക്കണം എന്ന് “

“അത് മഹബൂബ് ഇക്കാക്ക് അല്ലേ നിനക്ക് അല്ലലോ”

“അങ്ങന ആണല്ലേ കാര്യം എന്നാ ശരി.”

എന്റെ ആൽബി നീ ഇത്ര മണ്ടന് ആയിപോയോ ഞാൻ നിന്നെ വെറുതെ വാശിപിടിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതലേ ഇക്കാക്ക് കൊടുത്തില്ലേയും നിനക്ക് ഞാൻ തരാതിരിക്കോ”

“ഈ ഇത്താ ശെരിക്കും പറയണത് ആണെന്നു കരുതി ഇന്ന് ഇത്താടെ കടി മറ്റിയില്ലാ അല്ലേ ഞാൻ സഹായിക്കണോ”

“അതു സാരമില്ല മോന്റെ സുഖം ആണ് എനിക്ക് പ്രദാനം പിന്നെ രാവിലെ എന്നെ കുടിപിച്ചില്ലേ അതൊക്കെയാ എനിക്ക് കൂടുതൽ സന്തോഷം.”

“സമയം നാല് ആവണ് ഞാൻ പോവട്ടെ ഇത്താ”

“ചായ കുടികണോ”

“വേണ്ടാ ഇത്താ”

“പിന്നെ ഈ സിഗരറ്റ് ഞാൻ എടുക്കും”

“എടുത്തോട്ടോ എന്നാലും അതികം വലിക്കണ്ടാ പിന്നെ ഉണ്ടല്ലോ ഇതൊന്നു രാവിലെ വലിച്ചാ വയറ്റിന് നല്ലപോലെ പോവും”

“ആണോ അതൊന്നു പരീക്ഷിക്കണം അല്ലോ, പിന്നെ നാളെ വരുമ്പോ പോർക്ക് ഇറച്ചി കൊണ്ട് വരാൻ മറക്കരുത്”

“അയ്യോ ഇത്താ നാളെ ഒരു പരുപാടി ഉണ്ടല്ലോ വരാൻപറ്റും എന്നു തോന്നുന്നില്ലാ”

“അതുപറഞ്ഞ പറ്റില്ല അൽബി നീ വരണം എടാ നിനക്ക് നാളെയും എന്റെ ആസ്ത്ത് ഹോളിൽ ചെയ്യേണ്ടേ”

ഇത്താ എന്റെ വിക്നസ്സിലെ കയറി പിടിച്ചു “ഇത്താ വരാൻ പറ്റിയാ ഇന്നു രാത്രി വിളിക്കാം”

“ഇല്ലാ മോൻ വരും ഓക്കേ...”.

പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഞങ്ങൾതകർത്ത് ആഘോഷിച്ചു എന്തിനു അതികം പറയണം പകൽ തിരക്കുണ്ടെ രാത്രി ഇത്താടെ വീടിന്റെ മതിൽ വരെ ചാടാൻ തുടങ്ങി അതിനും ഇത്താ തന്നെയാണ് എന്നെ നിർബന്ധിക്കാറുള്ളത് എന്നാലും ആ രാത്രികളെ എല്ലാം വളരെ രസകരങ്ങൾ ആയിരുന്നു ഇത്താടെ കൂടെ ഉള്ള ആ രാത്രികൾ ഞങ്ങളെ വല്ലാത്ത അടുപ്പിച്ചു. വായിലും പൂരിലും കൂതിയിലും ഒക്കെ കളി തകൃതി ആയി നടന്നു ഇത്താടെ കുണ്ടിയോടുള്ള പാപ്പൻ എനിക്ക് കൂടി കൂടി വന്നു. ഇത്തയും വലിയ മടി ഒന്നും കാണിക്കാതെ എനിക്ക് അതിന് വഴങ്ങി തരും. കളി കഴിഞ്ഞാ ആലസ്യത്തിൽ ചിലപ്പോ ഒക്കെ എന്റെ അണ്ടി ഇത്താടെ വായിൽ തിരുകി വെച്ച് പൂരിലെ വാടയും ശോസിച്ച് കുണ്ടികെട്ടിപിടിച്ച് അങ്ങനെ കിടന്ന് ഉറങ്ങുന്നതിന്റെ സുഖം ഒന്നു വേറെ തന്നെ യാണ്. ചിലദിവസം എന്റെ കുണ്ണ ഇത്താ മുഞ്ചി കുടിക്കുന്ന കണ്ടായിരിക്കും ഞാൻ എഴുന്നേക്കുന്ന ബെഡ് കോഫി കുടിച്ചെ എന്റെ അണ്ടി ഇത്താ വായിന് എടുക്കു പിന്നെ ഇത്താടെ ഉമ്മയും മോനും പോകുന്നവരെ ഞാൻ കട്ടിലിനു താഴെ കഴിച്ചു കൂടും. പകൽ ഒരു കളി കൂടി കഴിഞ്ഞെ പിരിയു

ഇത്താക്ക് ഞാൻ നല്ലാ ഫാഷനില് ഉള്ള മിനി സ്കേർട്ടും മൈക്രോ മിഡിയും ഒക്കെ വാങ്ങി കൊടുത്തു ആകെ മൊത്തം അരമീറ്റർപോലും ഇല്ലാത്ത അതിനൊക്കെ ആയിരങ്ങളാ വിലാ. എന്നാലും അവള് അതൊക്കെ ഇട്ടു നിക്കുന്ന കാണുമ്പോ തന്നെ കാൾമോതലാവും പിന്നെ എന്റെ കയ്യില് ഉണ്ടായിരുന്നാ ഒരുക്കെട്ട് സിഡി ഇപ്പൊ ഇത്താടെ കയ്യിൽ ആണ്,അതൊക്കെ കണ്ട് അതിലെ സായിപ്പും മദാമയും ആയി ഞങ്ങൾ മാറും.എന്നാലും ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന സിഡിയില് കൂടുതലും കുണ്ടി കളിയാണ് എന്ന് ഇപ്പോഴും ഇത്താക്ക് പരാതിയാണ് സിഗരറ്റും പോർക്ക് ഇറച്ചിയും കൊണ്ട് ചെന്നില്ലേ എന്നെ ആള് പൊരിച്ച് കളയും, ഒരു പ്യക്ക് സിഗരറ്റ് ഒക്കെ ഇത്താക്ക് രണ്ടു ദിവസത്തേക്ക് പോലും തികയില്ലാ. ഇത്താ ശെരിക്കും അഡിറ്റ് ആയി എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

പിന്നെ സന്തോഷിനെ ഓർക്കുന്നില്ലേ അങ്ങേരു ഇത്താനെ വേണം എന്നു പറഞ്ഞു എന്നെ വിളിയോട് വിളിയാ. എനിക്കും തോന്നി പാവം അയാള് എന്നെ കാണുമ്പോ മുതൽ സാമിറ ഇത്താടെ കാര്യം പറഞ്ഞു കേക്കുന്നതാണ് ഇന്നി ഇപ്പൊ സാമിറ ഇത്താനെ കിട്ടാഞ്ഞിട്ട് വല്ല വട്ടും വരണ്ടാ ആളു തിരിച്ചു പോകാനും സമയം ആയി ഞാൻ ഇത്താനെ ഒന്നു വിളിച്ചു നോക്കട്ടെ , ഇത്താക്ക് എതിർപ്പ് ഇല്ലേ അങ്ങേരുടെ ആ വിഷമം തിർത്തേക്കാം.

“ഹല്ലോ എന്താടി പണി”

“എന്താ നീ വരുനോ ഞാൻ ഉറങ്ങിയട്ടില്ലാ”

“നിനക്ക് രാവിലെ കിട്ടിയത് പോരെ,പോകച്ചില് മാറിയോടി”

“ഒന്നു പോടാ അതൊക്കെ ഈ സമിറക്ക് വല്ലതും ആണോ”

“എടി ഇത്താ നിന്നോട് ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാൻ വിളിച്ചതാ നിനക്ക് സമ്മതം ആണേ മതി”

“അവൻ വീണ്ടും തുടങ്ങി ഒടുക്കത്ത ജാഡ ഒന്ന് പറയാ”

“എടി നീ ഓർക്കണില്ലേ നിന്റെ അയൽവകത്ത് ഉള്ള സന്തോഷ് അന്ന് എന്നെ ഫോൺ ചെയ്ത് നിന്റെ കാര്യം ചോദിച്ചത് ഞാൻ അയാളെ വിളിച്ചിട്ട് വന്നാ നീ അയാൾ ഒന്നു പണ്ണാൻ കൊടുക്കാവോ അയാളു് നിന്നെ വേണം എന്നു പറഞ്ഞ് എന്നെ വിടുമ്പോൾ ഇന്നി നിന്നെ കിട്ടാതെ അയാളു് ചത്തുകളയണ്ടോ”

“അത് അത് എനിക്ക് അയാളു് അത്ര ചുറ്റുവട്ടം ഒന്നും ആയട്ടു് തോന്നുന്നില്ല എന്നാലും ആ ഉഷക്ക് ഇട്ടു് ഒരു പണി കൊടുക്കാൻ എനിക്ക് കിട്ടിയ അവസരം അല്ലേ, നീ സന്തോഷിനെ വിളിച്ചു് കൊണ്ട് വാ എനിക്ക് സമ്മതം”

“അത് ഉഷ സന്തോഷിന്റെ ഭാര്യ അല്ലേ ഉഷയും ആയി നിനക്ക് എന്താ പ്രോബ്ലം”

“അത് എനിക്ക് അങ്ങനെ അവളോട് പ്രോബ്ലം ഒന്നും ഇല്ലാ മുന്നേ നല്ല കൂട്ടായിരുന്നു അവളു് ഇപ്പോ കൊണ്ടു നാളായാട്ടു് എന്നോട് മിണ്ടാറില്ലാ എന്നെ കാണുമ്പോ അവർക്കു് എന്തോ വല്ലാതാ ഒരു ഇളക്കം ആണ് സന്തോഷിനു് അവളെ മതിയവാഞ്ഞിട്ടല്ലേ എന്റെ അടുത്ത് വരുന്നേ എനിക്ക് സന്തോഷം ആയി”.

“അതാണോ കാര്യം അപോ ഞാൻ സന്തോഷിനെ വിളിച്ചു പറയട്ടെ പിന്നെ ഞാൻ വരണ്ടല്ലോ”

“അതു പറഞ്ഞാ പറ്റില്ല ആൽബിയും വരണം അൽബി സന്തോഷിനെ കൂട്ടി വന്നാ മതി അല്ലേ സന്തോഷിനോട് വരാൻ പറയണ്ടോ

“ഈ ഇത്താടെ കാര്യം ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കൂടി”

“അതിനെന്നാ നല്ലാ രസം ആയിരിക്കും”

“അപ്പോ ഞാൻ സന്തോഷിനെ വിളിച്ചു പറയാല്ലേ . നിന്നെ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും കൂടി നിന്നെ കൊല്ലും നോക്കിക്കോ’

“പിന്നെ പിന്നെ അതൊന്നു കാണണം”

ഞാൻ സന്തോഷിനെ വിളിച്ചു

“സന്തോഷ് അപ്പോ റെഡി ആയിക്കോ”

“എന്താടാ”

“സമീറ ഇത്താനെ പണ്ണങ്ങളെ അപ്പോ നാളെ രാവിലെ ഒരു പത്ത് മണി ആവുമ്പോൾ ഇത്താടെ വീട്ടിൽ വരാവോ”

“എടാ നീ സത്യം ആണോ പറയണേ, കള്ളാ നീ എത്ര നാളായടാ അവളെ വെച്ചുകൊണ്ടിരിക്കണേ എന്നിട്ട് എനോട് കള്ളം പറഞ്ഞല്ലേ എന്നാലും സാരമില്ലാ എന്നിക്കും അവളെ ഇപ്പോഴെങ്കിലും തരാൻ തോന്നിയില്ലേ, പിന്നെ നീ ഉണ്ടാവോ”

“ഉണ്ടാവും”

“അതേതായാലും നനായി എനിക്ക് ഒറ്റക്ക് ചമ്മലായിരിക്കും” .

ഞാൻ രാവിലെ ഇത്താടെ വീട്ടുൽഎത്തിയപ്പോ വാതിൽപതിവുപോലെ അടച്ചിട്ട് ഉണ്ടായില്ലാ, ഞാൻ അകത്ത്കടന്നപ്പോ അടുക്കളയിൽനിന്നും അത്ര പ്രായം തോന്നിക്കാത്ത ഒരു പെൺകുട്ടി പുറത്തേക്ക് വന്നു.

തുടരും.....

sajeeshhd@gmail.com